Precision 5720 All-in-One
F P F

WHES: W13C

EHI2E: W13C001




E NOFIES

O|&: “E" RRENEEFRERZTRNEERS.
il RRTESTIMEHRSBMBER, FUAAMITERMERIHE.
A& EE RTTESERMERE . ASHFERERLT.

© 2017 Dell Inc. REF2AF]. REAEWRF|. Del. EMC FIEMEFIRIEA Dell Inc. EMBATHEIR. EtbErIAE R BREENEIR.

2017 - 04

Rev. AOO



I 3 g I 2L 8
TR BEURBA 8
IR BT B A LB S Bt 8
FEIITEBE AL 8

FEFFITTELHIL — WINAOWS 10 oottt ettt ettt ettt e s et e et et e e e et et e e et et ee e ee et es e eeaes et eneeenasens 9
FEFFITF L —— WINAOWS 7ottt et e e 9
B R B B T ..ottt ettt e e 9
BB B 9
B B ettt 9
EE =2l == e D) IR % 72 OO 10
B D BT R ST I . v 10
ESD IR ST AL ..o 10
E D R I .ottt 1
TBEBUREZE I ...ttt ettt 1
B R B v 1
R B T B A L I B R R v 1
P === 12
USB dONGIE FEZBIIES ... 12
B T USB R R B B I aE oottt ettt ettt 12
L U sl g o e OO 12
BB ettt 13
BT EEE oo 13
R B IR B oo 13
PRITEREBR ... 14
B TR P TEAEER ..ottt 14
FREETRTEREIR .ottt 15
B B DR B R ... 15
BT HDID/SSD....oeeoeeeeeeee ettt 15
Z2BE HDD/SSD ..ottt ettt ettt 17
== SO 17
EITRBRGEHIFER ..o 17
AR B EARI R ... 18
IVL2 PCIE SSD .ottt ettt ettt e et 18
BEI TS IML2 PCIE SSD .ottt st s e s 18
R POIE Sttt ettt ettt ettt e e 19
PRITEIXUIR. .- 19
BT TR P TR XU oottt ettt 19
E= g TR L TSSO 20
BB ettt 21
B R AL B T R B R G A A T B I RE oo 21



T HEARRER R EAEIBIRET 21

B A A d B B B et 22
BTG oottt 22
T TR AT BE .o 22
BRI TR B .o 23
T BRI .o 24
21wy 1 == 5 OO RRTO T R 24
B R T I T T ..ottt 24
WVLAN TRt e e ettt 25
i 5 4 2 ORI 25
B LB I ..ottt ettt ettt 26
22 <O 26
B R B e 26
R B T 27
ZRIEIXUIET oo evvveeeeeee e 27
B TR ZRIZE XU o ovvo vttt ettt ettt ettt e et 27
B R g XU B oottt ettt ettt 29
B B T BB . oo 30
BB TR B B B oottt ettt et 30
B B B A B ettt 3
PRIREZ oottt 32
B TR AR oo 32
B A IR RS 33
PRI B BRI EH oottt ettt e ettt 33
B TRPIE B ARIRE. oo 33
E RN =Lk 31 OO OO OO 34
B T XLttt ettt e ettt ettt e ettt e e e ettt s ettt 35
T TR ZE TE R oot 35
BB TR TE IR 36
/0 TEIHR v e e e e e et e et e et e et e et 37
i N O I OO 37
B2EE /O TR ovvvoeeveeeeeee e 38
(1] R oY aTe] =1 TP 39
EDTR USB BB B IR BEUR L ..ot 39
ZAE USB MMEE BB IR BEUR D] ..o 40
S e i=Ra ey A b7 21 L OO 41
N TR B TRKTFIIREAAR oo 41
BATSBIFE TR AT FIIREIAR oo 43
R T TR TR HE R ..ot 43
DTS HDD/SSD ITEREZE. ...t 43
Z2BE HDD/SSD BITEMEZE ..ottt ettt 46
BB .ot e et e ettt ettt 46
D TIREEHEAR ... 46
BRBREEFIRAR ... 48
B B B ettt ettt 49



T R R e 49

B AR B B et 50
BELTEFZERIAR ...t 51
ED TR B ITRIREHA oo 51
BIEELIRIREIM ..o v 52

B S O 52
B R T BRI EE e 52
AR T BRI B e B3

2= 2 OO 53
BB R R RIS 53

R R T s 54
R ettt ettt ettt 55
TR ZRGEA ..o 55
BRRRFRBUAR v 58
s OO 59
TR BB e 60
B TR TR B e 60
AR TR TR IFEEBI .. oo 61
B e 62
i L o PO O PR 62
BRI IR oo 64
BB BEFEAR ... 65
T TR T BT oot 65

B BRI R BRI e 66

SR TIRIFETEIH ..o 66
ED TR BB TR BRI AR oo 66
BIETTRBETEIMT oo e 67

K 1L L 72
BT B oottt 72
SKYIAKE BT BE ...ttt ettt ettt ettt ettt ettt ettt 73

= o YA (YRR 73

TE WINAOWS 7 R Bl I BE ..ottt et e e ee e e e et e e e e e ee et e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e e eeeeneneeeees 74

TE WINAOWS 10 BT BIARTEEE ...t 74
AESETESPHIALIERFERER (Windows 7 F1 WINdOWs 10) ..o 74
ERREEPHIAIERFERIER (Windows 7 F1 WINdOWS 10) ..o 74

T BT ZBL ettt ettt ettt ettt e et e e 74
R 2B TR B AR ..ottt s e et et 75

1E Windows 7 BUIE B B IR RE IR BN 2. ..o 75

7E Windows 10 B8 B TR B T Bl F ZH ..o 75

BB TRBRITEII. ..ottt 75
T WINAOWS 7 F R Bl R TR B B D B oottt ettt ettt 75

TE WINdows 10 TR Bl R BB IB BT B8 ..ottt 75
BEITESARATETBL. ..o 76
BHREDYEER (WINAOWS 7 F1 WINAOWS T0) .oreieeeeeeeeee ettt ettt et eee e ees e eee e 76

|



T WWINAOWS 7 H T R B oottt ettt e ee et eee e e eeeeeeeeee et eeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeeeeeeeeeeeenenens 76

YAV T ate (o LT (O T~ B v = = TP 76
TEMEIEIDL. ... 76
BB BEORBIERIZEIIL. ... evveveeece s 76

T WINAOWS 7 BT Bl B B R B B ..ottt e oot e e e et et e e e e et eseeeee et et ese e et eseseeesseseseeessesesesesssesesesssesesernssans 76

TE WiINAOWS 10 BT B B B R BT B ..o oottt ettt ettt ettt ee et et e et en et eeeen 77

TE BlOS 18 B A B A B B A R B R ..ot 77
USB I BE .ottt ettt 77

USB 3.0 GEBIEEITE USB) oottt 77

BB oottt 78

B A RE R oot 78

B S ettt ettt 79

TRER USB B0 BRBIFEF ..o 79
FIDMILc et es e s e et e e et s e e et e e e ee st e et e et e e e et e et s e e et e et e et r e 79

T B TN B R TR I B oot e et e et e ettt 79
V=TT e s s e e ee e s e e et s e et s e et st s st e et s e ettt et e e e s e s 79

BT TEERTET Wi = Flleeoeeeeeeeeeeeeeee ettt e e et e e e eee e 80

B B WV ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt 80

TR WI-FiBRBIERIR ..o 80
=2 OO 81

T B TR RS T T Tl P AR Tk 81

B B B S R P B o ettt ettt 81
PR TR E e 81

1 Windows 10 T WINAOWS 7 BB T ZRZEPITT ovvoeeeeeeeeeeeeee oot eeee e eeee e s et eee e e eeeeeeeeeeeeeseseeneeeenesenees 81

FE I B I E ZREPITE oo 82

DDRA ottt 82

T P SA TME FITF ..ottt 83
0005 OO 83

RSt s T e = OO 83
REAIEK HD B R B AR . e eveveee ettt ee et ettt ettt ettt e st e et et e e e et et e e s es et et e e s et ee e et et et ee e et ee e naenans 84

R D IR BN AR T ... 84
BRIEZRG ..o 84
B R R B A B ..ottt ettt ettt e en s 84

X ) = 2 86
BIOS B A ..ottt 86

DR BRER . 86

T ettt 86

TE WINAOWS HHBEET BIOS oottt ettt ettt ettt ettt et et et ettt ettt ettt 87
R EAE B IEEIIT ...ttt 87

LS - 95
BB R B B ..ottt ettt ettt 95
R B T R R T I T oottt ettt ettt ettt 95
Il R IR IR B EEF ..ottt ettt s et 95



INtel Wi-Fi FHEE ZFBEBITRIE ... 97

Intel B R R T I IEEIE DD ..o 97
LY=L O =y OO 98
R S I 2 T ) = OO TP 100
BB LRI BIRE T oot 100
AT ETEETEIR (TPIM) oo 101
e e ettt 101
TPM 2.0 - 3 Windows/DOS 2% Dell TPM Update SERIFERF ....c.ovviecieceeeeeeee e 101

B EBIBEEHEBR . ...veveeeeeceeereeeeee st s e s s s se s s ss e e s se s R AR e e AR e R e e R s aAeReRRAEnE R A AR AR e R ReAe e AR nEeReRRaEnE e R Reae e R ananan 103
RGEISIITHE TR AT oo 103
Dell #5588 B ENRTRGEITAE (EPSA) IBBIFEI 3.0 . i 104
LCD FIE AL (BIST) oot s e 104
JBBII BIST ettt 106
577, % 5 - 2O TP 107
FRIEANAR ..o 107
PR TE AT e 107
FILBTIRIAR ..ottt 108
g OO T TR 108
TB B FIAB ... 108
FEFEBE o 109
TR BRI s 109
FEBEIIAB ..o 109
T L AR BRI T .. 109
B AT e 110
BRI SRAIAR ... 110
I B A 10
BITEBITAR ... M
TREBE AR ... M



Hha T EHLNERLE A
RE R

BT UTREEMNTURIPERN I EN R ZBENRE, HUTHRENAZSEE. BRESERA, SWERRERTACEPHEN
ITAERT R AT 51

ELEIETIHENMENREER.

AR SRR A T4 D 25 B AT LA 3B e 1 5 2 38 S S SE AV 4R 1
A EE AT ENSRERATIRARE. JITTHENAHRRIER, XEMREHE. TRMETEREESRE.

AN\ EE RRITENABEGZA, BRTEYNMHNRENHA. SXHESERSRERSR, E21F www.Dell.com/
regulatory_compliance £ Regulatory Compliance (E4l#mfE) £ M.

SHHEBRERSINERNERRARARIIT. BREVIFETRFEAATIIRN, NEEALKRIERSNRNARE
ST, #ETHEEHRAEGENLEE. BTHTRE Dell RNWERMERNTIATERIEZA. ERIEHBE~RMTHOREH
AR,

ARIEERELE, EEAEERHERANMIER PRNERERE (FIITENSEERS) USES EHEE.

IMLERCAHFER . B7MIRAGRER LS. BEEFN, SRS FOLERHEREEXS. HELEES
AR, EEEHIL%, MAREREH.

HiF RS EERAY, BB RSERSR BN FERRERN, MAEFES. FEASNEEREAMERS; NRE
T L AR RIESR, B EMIREMERE, REEWABERNER. ERHERSFNIRED, HRERLNFTURRFTE
MR AT R, EERBRZH, EHARFERS[C ERERDHIT.

O 32: 0 BHL R4S AR BB S TT B 5 ARA SC E  RRS A FFFR

HERVTEHLASRAES 2Bl

ARG IR EN, BEEFIRFRITENABAG ZAHITUAT SR,

1 ESWEERERH.
WirITIEREFE. BE, URLEEHGENS.
KA EA
BT MR BHER, FANTEN LR TREES, BEENNERELET.

4 WRFFHEN LA MR LR .
5 EFFHEA M A ERRIRES & B RIRABERER,
6 HEHNRMEEN, RERRRAUSERGIR MR
7 EHTENE.
IR HALABBE M Z AT, EERREEFRTRMIRER DENSRRE (FINtENEEMNERR) USES
J:E(J%‘EE,O

KA EAH



X+ E#H — Windows 10

ABEBIRESR, BEXATTENZA, REFXFARBITANH, FRHABITFNER.

1 if&iﬁ,ﬁiﬁﬂo

|
o pamarO, REBEHSER LN .

O| 5% BRI ENMFEEROEEORFEIE X, WRXMPMERETENMERGERAzEA, FRERE
R 6 RehBI A E KM,

XA EH — Windows 7

ABREIRESR, BEXATENZE, ®REFXARBITHANH, FRHAFITFNERF.

1 i Start (FFER) -
2 BEXH.

O 5% BRI ENMFEEROEEOREIE X, WRXMPMERENTBNMERNGERAzIEA, HRERE
R 6 RehBIRIFE KM,

grge o Bk =i

REMGER—FIFEN BT EPITEMRENRAZ B RBMNEELR.
ERITEMS RIFH R EMARNRENPE/MEEDTIZZAT, HETFTUTRETPHE:

RARGFERBERNINE R %

%ﬁﬁﬁﬂ%%%\ﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁ§%Mﬁﬁo
R/EEMERNAGRRBELGR, BEM ESD MIARBEH, LU REREBKE (ESD) #HiF.
HTRGEER, MBS TREGRERRRBRE L.
FREAESBRERNET UL =ERBENIS.

FHEIR

HAZRARIRN Dol ~ROMTEER, REAHEITAEE. BFARFNAREXANEIR LS. ABRRERZEBTE
FE (LAN IREE) FEHEHNKRERN, FEAGEMSRERERNE

U R G R IREEREI T AR, F5Y 30 2 45 HETELUEREKHE. NEERXEXN P THEb.

E3=)

EARBRIN RS MEMSHFERER — M RIRN—MAE. ZRETLIED ERIIAMRSFFEME (ESD) EMTM. EEEAL%
B, EWMEEHEZRERN, V7EMEERIEERERE. BENEEH SENKKEEEM, RN T TR, FEAIRESHE
ihdh, BARESREES.



FREEALER (ESD) &7

AIBER FLAMRT, AHEHRMEML, Hliny e~ AER. A%F DIMM MFRGR, ESD BEIBMEEC . FERMAMEL
ARERTUAEE, XMBUAITARAE, HlanERMERSR GG~ mFar. BEEMTUERERINRFMIEMERE, ESD KRIFKA
EhzE.
BT &IEH Dell ~MmEMMFFEBEEM, WE, HERENBURMELL ZATH Dol ~RES. Eit, ZATRIERNIRHLESEZTE
&R .
NINEY ESD HBURRBIA M : RUEMEFE BRI
RAEME - RIEMHPELE ESD HXBFES G2 20%. FURASBAIEITEAEREINEE. REMHIERN—NMIFREAE DIMM ZE|
FREEERd, MBI “No POST/No Video (7t POST/Z#SH) 7 SERHA K HERDAFRAFTETIERIRERRRD.

BB - B BRI ATRETE ESD MEKEIPE 2 80%. EEMEPENS X EERE, ASZHIHER THIATAIZENAZ. DIMM ZE|
BT, BRTRS, FETSUNEMSHIFEXIIMNEER . RENFETREFERRAXBATEEIN, RNTESHA
FREMER. BRERTFERS.

B MMELORAFISERIIRE LB R E M EE (RARAMRES BR” R .

HATU T B8 & ESD s

£ ERpixt )B4 ESD Bt . ANEAAVHERALEAHRERT; ENTRARBTINRF. ERFETZARREIETEARRX
ESD HUA SRR 18 MR AR AT T 57 9 ESD 1R P,

TETER R X AR AR HURA M. IRTTRE, BERAPREMIREMTIESE.

FIFRSTAR L AR SURAA LR, BZNRERR ARV BhETEY, RIEZEESEFRIIZAN. THAFHEEARZH, F5
DR S A ERE .

- EEFESURAMRZE], FEBERHRAESRKERT.

ESD IinfRFZEHF

RENHIABBZEGREERNRBZES. SINIBRZEGTEEATEAN: HHERE. WHEZESe%k,

ESD MinfRSFSEHHIEY

ESD MRS EHE S UTHYE:

PrRRR R — (iR BRI R, WAERSEREPENEME LE. EAFREE, BHEENEEHF BEAR N EETIPFE
BMEAFRANRE ENEMEN. EFRBERG, T ESD RhEUHRS MY, EEMANREE L. ESD HREREAEEH
Frh. ESD B, RGHHRAREE.

BEEFIES S — BUE RS LT AERS S @M LR 2 B EREEE (NRTAFE ESD PR E) |, guERSIRB LR
PERTETRRREE LG, BHEFESRERIERK. ESD PRtm M@ H 2 BRI ERIRAES. SRS ELS
B BTIES&—EER. VI7ERALEET. AR, BHENAREESEESEBRMR, «7507E 8RBt
HITHE, UEEEES ESD BHFRR. BNELCBANR—RBHEIESE.
ESD Bl — ESD BN ERE A S EIE B ERMBUR. EARZEMNNEMGR, SRESRARSITM 2 5 EH RN b
W, ZOBAMK—R. BHEURERTICNRNRESE. REREEESHBHMIRNY, BRARELMEHELIEEZ
BREBHEMR BRITMR, FEREHMEEIFEHEN, BPERZESEANMNRL, REHEIEENR . RN
I, MR LED kT =iE; MRMKLELY, WAt LED REHBLHERES.

© @G — IESORITERBIARINRS ESD RREEBIFALGAF BB EHFEAERTHAIMET.

© BITHME — 3E ESD MRS EMZ AT, FTHEE AN, G0, ARBZ[IMERES AHE NN S EEX T ENIFR
HTHMERRAE. RE[EEREEERLCANNES; SXNIEERTENREDLAENDLARSNRES. FHREITK
BEEARANIIEATE TEXE, ZEUME ESD EMFH BRI T EARNEALENRFXE. TIEXEHPENEE RS FH
ESD =& LF. ATERES, REMIFARRHMEbIBRFHEATE EEBEHRIMGED 12 T8 30 EARMAL
B, RETEEIRCIBETE AN
ESD €% — FTH ESD HRAB R MBI B SR L RMEN. €&, PR Eii. ME, BNIALMIERFERER
ILETRYAE[E] ESD RANELZERIBREIZHERM. ESD RNFBHEE, FERTRERMTBHRIARRIGE RSP ERNERIRREREM
o IHINAE ESD PBRIFRI T (B R ERL ESD 8RR &, HAMAHNSHEI ESD R E, RARBRTHIMENFHEN. FHH
LR EBHREERNF S, ESD B REFKFHEFELEN.

|



J?Eﬁﬁﬁﬁl@éﬂ# — i&H ESD HURBH (FlinE RS EIREI4 Dell HIERE) B, SubfiX LR iEEsFBR RSP UHRITREE
i,

ESD {RIFHHE

BT BTSRRI BER &5 8084 ESD #tft, H EEYEE Dell ~RAMGEEMRIPEGFRBEE. I, RARARE
PATHRSES, MZLEHRBHESHMBLGERGSTF, HAERGFHRRRRESMERIBG.

SR A

T ESD SRAM (Blan& R EMASEIRE 4 Dell BIERME) B, SefXLEARERRERPULITREEN.

A S
*ni@!&%ﬁ
SRR EIR AR R S L TR EN
EIIREE 50 MU L WER. TRRMEINEER ERRA LS.

TRE T EIES . WS TFLURIFIRE, BIKME.

WORREERALA . BREBALA A ERHR B EHE, MIBRHNNE.

FABRERT AN 2 H Bpaie.

RIFMGIE G 3. ABBIERTENERE, BRERZ ).

TRRBRLZM TR, HRFEBEL. BFORSFNESRL MG, BRAMIENE.
T AREHRRARR 5 7E R FiRE.

HRETENRERAEHZE

STRIAERERG, BEHRET AT ENI S ERFREMNRRE. AR
1 REFEHE.

DD O NN

EEEMEHEY, BRFHEAmANERE, REFEBATE.
e IR B I 4R B SR IR R B
B EN M B SR ERIRAE.
T ENBIR.
WREZE, iE1T ePSA diagnostics LIS IFiT EH 2B EE Tk

g N NN



HTMZREH

LR SR EIAT N B R T 2 R A HRIERER .

USB dongle $EZ8 473
ET USB MNEZ B es e3P E

FHENETHE, £K. BARORELUBZIBERE.

1T BB RERUENABENTZE FRSERHEITIRIE.
2 BUHEHNERSRTHE.
3 ETHMTENRRL USB MERERIERIFS.

23 USB INE Rt =

1 ¥ USBdongle $ER#PE EMFEAAGE LRIE#E D, ABI% USB dongle FE2 3P E RN BN
2 BB RENENASBEGZE" hRSERITERE.



[55&

HTEE

BB RETENABAE AT PRSEHITIRE.
1T USB M2 sS4t e 9P S .

TGRSR EZEANEZRMNFEE E 2T [1].

B THERNSZZR 2],

MU BHINENES, REREERBNIELR 3]

o DN -

RE&EE

HEELNFESHNIER EMEERTST.
PIBEHRERESE, RAEEEEFRAEN.
I8 R EE E E NELR A B E E 42T

RI USB MMZRMBERIERIPE.

BB IREITENNBEGHZE" PRSBHITRIE,

a N NN -



RFFRER
ENTATFIRR

1
2

4
5

14

BB “RETENNEE G /T RS BIHITIRIE,
EITAT A

a  USBdongle ¥E484r3

b E&

FERFHEFNEERFE 1],

RER MO FTFREERIBEMmNEE R, BEAFRREE [2].
BN NARTFRIRIGEIE P EN R AFARIR (3].

| ETAzEas



RERNTFRR

1 RBAFRR LR O SRFRRIEE LR EX5F.
2 BAFRRU—ZENAEREMENGE, RARRTREAFRREZERANZI.

O| s KRB, HHTRFEREHRE.
3 REUTEH:
a =
b USBdongle ¥E484F=
R RS ENRSEAL T RSB TR,

ﬁEﬁIEEBJJ%%

#0~ HDD/SSD

@ | & TR RN A P NRRRERNR. BTERDEMRENBROS RN,

1T B YRERUTENAERES 28T PRSI TIRIE.
2 EHTFUATEYE:

HT MR REH

15



3
4

5
6

16

a  USBdongle ¥E224P3=

b Ex

BT IRENEE AR _ ERUIBF (1],

FERRENEIGE LT, BERSDEHIGHIESENFEEEESE [2]..

IBEIRENSE 48, M HDD/SSD HyiEHE h R i 22 EAY & [3].
J5FER HDD/SSD MIEENEE T3 Hhig i (4.

Ol e TmaEaBrsH, UMETNERDELEE.

| ETAzEas



%% HDD/SSD

@ | *: TiEMEE E R RNHEEBHNBFRTRRNE. MRAF—NEDE, HERERZENPEE L. RETRIIFARBNF[NS

REERN.

BRI ERIRE LR, HIFZR FNFE SRR D HEERT T,
RETE - S N Ly -8

B —EE L, ERNETGSENEEEIELR L MIEERTST.
FERSHEITEN S ERENFTT, EEERARERIFBAR.
TI AT E M

a =F=

b USBdongle ¥E484F=

6 IR “REVENASAGZE" PRSBIHITERE.

RGIRFRE
HT RGP E

1 IR RETENAIEGFZ AT PRSEHITRE.
2 EHTFUATAS:

a USBdongle ¥E34PE

b EE

BT ARZRIFEEE 2 PHEN=FURET (M3X4) [1].
4 BERGEWRIFERBPIE (2]

a DN -



RERARGINIFE

1

4

BRGIRIFE EAVIEFL S PiE EAYERFLIISF.

ERERGIRFEN, BERTIRIF WLAN KLk,

7 LRGP EE E E DIEM = FURET (M3X4),
RELUTAE:

a E&=

b USBdongle ¥E484F=

BRI “REITENABEAHZE" FRSBHITRIE,

M.2 PCle SSD

T~ M.2 PCle SSD

BRI “REITTENAIBEGH AT PRSBEHITIRIE,
EITRA TR

a  USBdongle ¥E224P5=

b &&=

c  RGRIFE

T EESENZEEE ZE RERAIEE R [1].
ERESERSR TS ENESERSEEERT 2]



4% PCle SSD

1 HESENE EAEDSESESEE PR ENT.
2 BESEHEBANESIRE)EEIEHE.
3 FREBEE BRSNS EEE RGER.
4 REUTAESF:
a REGWIFE
b FE&E

¢ USBdongle ¥E224P35
5 IR “RETENABEHZE" PRISBHITRIE.

AE X
HTAERE

1T RR YRERUENABET 28T FRSERHEITIRIE.
2 ETATEM:

HTfRERAE | 19



a  USBdongle ¥E4242

b &=

c  RERIFE
3 FTRAEXEEEZEPEREHFIEET (M2X3) [1].
4 BEREENBERRREBRSZR [2].
5 WARENGBERLSESREREE (3.

RERNFEXE

BAERNBESEEERGR.
BRENELAIZETLS RGR EAIRFLIT T .

T EBAEXNGEE ERSGRAIEFIRET (M2X3).
RELUTAY:

a REWRIFE

b EE

¢ USBdongle #E22r2%

5 1R “RETENASEGZE" DRSERITERE.

DN -



B RT
HTE A ERFHRGRAC IR AR

O | F: RELITHNERE, LERYAFOIAABTHETELERTH.
@ | TERTSRERTH THAMIER - FRBASE.

1
2

BB R EIAREG AT RS REITIRIE.

EITRLATREH:
a  USBdongle ¥E4242
b FE

c  REWIPE

RINE (SEMMAR AR IT TS IERHUAREE E RGRA0/ \FEEZET (1.
TG IR SR B AR KR E B E FIERERET (M3X4) [2].
HAIRRARIRB RGN (3]

@ : %4 AMD Radeon Pro WX7100 1 AMD Radeon Pro WX4150 B3t BALHIH 7 BIE 24847 .

TR SR EF R EA R AR

O F: RIBETRNERE, BEMAROMAETHR TSGR,

1
2

BB RETENAEEG R R REITRE.

EITRA TR
a  USBdongle #E22r2%
b FE=

c AREGRIFE

RIAF (SRS LR PRSI RHAREE E R SIRNEELRT.
T TR IE RS BUASE KU L E  PAERVIRET (M3X4).

IR R AR BRRN



R R AR BSRURAR

DN -

5

AR EASR L E IR 5 ARG R EAIRFLI T

RINF (SRR LRI IR R AR EE E R R RHE IR .

T BN AT S R EE XU E & = P IERVIRET (M3X4),

LRI S
a REWRIFE
b FE=

¢ USBdongle ¥E484r35
BB REITENNBESHZRE" PRSTHITERE.

E T AL ER A

1
2

22

BB R ENAEEG 2R B RETRE.

EITRLATREH:
a  USBdongle #E284r2%
b F=

c ARGRIFE

d  ACIEIREASR

ETRERBRAT, REERIMIFLUFEMNEEFEFER (1.
BRI T2 RIT, ITHFIRERE (2.
BRIZELIER, BEMNCEFBEERET (3]

| =R A



RFATERS

1 RGBSR EE LR E T2 RFZITHIE.

AR 1 SEHLAF I =AK, TELEREEN 1 SEthaA EN=RTFT. ERRELERRE, M
AEMLAYNESTHATR—SE. MRLEHH—IHEMARERELAS, WRTEEFREHRE.
2 BRI EMEOSOEREE ENREXTT, RERAERETAEREESD.

R BEEPEEONTEMENTS.
LIRRAEFEPTEMAE, FELBRINE.
BT FRRAAT, FIFERBIERFENRET.

5 RELUTHEMG:

A IB SR ER

RGWIPE

I=E3

USB dongle $E424r2

6 IR “RETENNIEGZE" PRSBHITRE.

o O T o



Az
N Rz it

1
2

BB R EIAREAG 2R PRSRIITIRE,

EIT AT 4R
a  USBdongle #2202
b F=

EREZHX FREMEN TR EMEE LNFE, BEERMEE, ARFHEEENRERNEEPIRE.

ZERMEM

24

WA EMEES LmAEME, REETRERBERRA.

LR E A
a RERIPE
b FE

¢ USBdongle #E224P3=
BB REITENNBEGHZE" PRSBHITRIE.

| mTRzEme



WLAN &
ENT M+

1

O N OO o N NN

ETIATAE:

a  USBdongle ¥E4843

b E&E

c  REWIFE

ME B B R4 [1].

TR EEMFIFEEE ZRFROHEBTUEET (M2X2.5) [2].
B REM R BRE R [3].
FRELEMFZRMIENFEE ZE RGERAIEET (M2X2.5) [4].
B M F X Z R B L& MK [5].

W FF R4S Tk MR HIIEE [6].

AT EMFHIGENTERREEFET [7].

ET AR REH

25



RRTTEMF

© 0O N O o N

10

ABEBIFLENF, BAEH THEEMRE.

BR&MF LB OS5 L&MW REE LN-FENF, REBTENFBEANTENFiEE.
BRERLGFIHEFER

BREBINERETLM K

THRES T BB R LM R R LB LEHE T R:

T &M RS RERHEHE
FERLG (ABR=/AF) BHE
HWEnRL (BRRe=/AM) Ee

ETREXLEM TR H—iK, AEHBLTEN-FIRMITEW T LEILS RGBT

BB &M -F X RMIT LM FEE ZE RFERAIEET (M2X2.5) .
B R&M-F 2 _EIRTLS RGR _ EAVIRFLIT ST

I EBREM P EEE E RFERAIFEBIRET (M2X2.5).
BRERBFHETER.

RELITHE:

a REWIPE

b EE

¢ USBdongle #E22r2%

B RETENNIEHZE" FRSBHRITIRIE,

B RS

T35

1R R ENAERET 28" FESEREEITIRIE.

EIT AT A
a  USBdongle ¥E224P35
b E&

I ZREE E PHER S BURET (MAX6) [1].
B ERREEITEN [2].



REXER

1

B4 EMIETL S P IE L RRTLITSE

17 B8 2 2 E E E P IER 7N BURET (MAX6).
RERUTHE:

a fE=

b USBdongle ¥E484P=

BRI RETENABANZE" PRSBHITIRE.

?@EHF‘
HTRGEXE

1
2

RIR IR ENAIAE A" PRSEHITIRE.
ET AT A

a  USBdongle #E284r2%

b EE

c X

d RERIFE
NRGNELEMHESEE P RIREERY (1.
W IR R BB S RGR EHIEESRAEE [2].



5
6
7

28

W RGN B RS S RERAEE [1].
IR NEEEZEPEFAEFIZET (M3X4) [2].
BEGREREBESIREPIE [3].

| #THZEAG



D O N NN

BARG X ERIRTLS iE EAYIRFLRIST.

I B ARG XEEE ZE PENLFIZET (M3X4).

BRENBRHEKEEE RFER.
HHIRLEERMEEEHERSR EAEES.
HHRRLBERRTFERENGE LNHLSERE.
RIS

a  RGEMINEET.

b X%

c RBE

d  USBdongle ¥£224P3=

BB RETEIAREAGRZE" PRSREITIRE.

ETFREAMS

29



IR E
HTERRE

1
2

N OO o1 N

8
9

30

BB IRETENAIAE A" PRSEHITIRE.
EITRA TR

a  USBdongle ¥E484r3

b E&

c  XZE

NERGRE MG ESERPIEBRIFERERY 1.
W FF e iR o B A 5 R GUR L X ROE SR AIERE [2).
R TREE RN E S PR IRIE RATHR Y (3].
BTEE LM E EESR PR RN BB [4].
FIFEIE RHFRUX LEE ST (5]

FTEEEREREEREZPEMNTFUIZET (M3X4) (6]
FHEREEREREEDE (7],

| BTHIzEAG



REBEIFRRE

1 BEFRERE RIS E ERIRTLXST.
2 FLEHEFREEEZEPENAFTIRET (M3X4).
3 BESEFESEIBHAEEERUEEHE.
4 CEHEIRIERATESFEFENGEEEZEEHEBMNIEES.
5 KHEREHRSFIRZENGELNGELSESR.
6 VFHERXERSEEEZHAERGR EAERERSE.
7 REUTHEME:
a A=
b USBdongle E44P
c XZE

8 1RM “REMENAENGZE" FRSERHEITIRIE.



PIHESR
E T AHESE

4

R R ENAREG AT PR S BRIEITIRIE.

EIT AT R

a  USBdongle ¥E224P35
b E&

c X

B HAESRE E EFER 20 FilZET (M3X4).

MMEZRBENESR, REFREREETIE (2)



RENHESR

1 BAER EAIRFLS iE L BIRFLIISE.
¥ IS AR ZREE Z FHERY 20 FUERET (M3X4).

RELITHE:
a Xz
b &E&

¢ USBdongle #£224P3=
BB “RETENASBEAHZE" PRSBHITRE.

V~] =Lk gdil
HTAEERIRE

1 BB RETENAIAGFZET PRSBRITIRE.
2 EITATAS:

a  USBdongle ¥£E224P35

b E&

c X



© 00 N O o N W

d HIES

MEBIRIREHIR TP = #7025 [0) 8% P BUH BRI ARSHER 456 (1]
B EIRER AR EEE E P IENFHTURET (M2X3) [2].
RS R RN B HIRE PIE [3].

Wi B RN E BRIR RS S R IRIR AR AERE [4].

NHIE L& S EFPIE B RERNEBRIREBY [5].
FTRERREANEBRIZAREE Z PERFHTIZEET (M2X3) [6].
BERREANEBRIZHARIZEPIE [7]

ZRAE BRIRHEIR

o N O o N NN

34

BERFAERRIRARETPIEL.
BERFAEBRIZREAR ERIRFLS PIE EAIRFLF

T B R R RN E BRIRIAREE Z PR R FURET (M2X3).
BERFAEBRIRARERFIHLIERE.
BERFAEBRIZARSEEERIFIZRAR.
HRIFIRIAR SR EMAPIE LBOEE, EEFABIL
HERIRIRER 2 ERIRTL S hiE ERIRTLIT ST

Fr LIS R IR AR B E E E PAER R FURET (M2X3).

| =R A



9 HHIRERMABSEFTIEFIRERIFE LR ESERE.
10 RELUTAH:
a I
b EBE&
¢ USBdongle ¥E224P35
N 1R RETENABEGZE" PRSEBHITRE.

=X,
HTZERM,

1 1R REITENNIEE T PR BRITERE.
2 HTUATEYG:

USB dongle #£423r3

I=E=

RERIFE

2

HHESS

Wi FFE = X B4 S ARG R AYERE [1].

RS E R NAERE E Z PEA T FERET (M2X2.2) [2].
MHIE EHFR LSRR P AU R KL [3].
ERERX VDRI E R RER (4), BESBEE—EIREPIELIEE 4],

® o O T o

D o N W



REERN

a N NN -

36

BERRER (4) SEHEPE LRIEETST.
HHREFITPIEENHESESED.

7 E15 3w KSR E E E PERIUBURET (M2X2.2).
&R REYEZE RGN

RELUTAG:

HHEZ2

223

RGP E

=3

USB dongle 1224135

BIR “RETENABAHZE" PRSEHITIRE.

® QO O T o

| mTRzEme



170 HE1R
£ 170 HR

1 IRER IRETENNEAG 2B PRSBHITIRE.
2 EITUATEE:

a  USBdongle ¥E4843
b E&

c  RERINE

d X

e [NIEZR

RTEE RN A E RS R R AR L (1]
4 BTEERUNEEERSR P RAUS BRI AR R AT R L [2].
i FF USB dongle BB45 5 RSt iRAYESE [3].

a1

6 T I/0 mREE EFEMRGERAEEIRST (M3X4) [1].
7 ¥ 170 ERIREPE [2].

HTfRERAE | 37



8 I USB-dongle i .
9 EHTIZHIERATAIZEHR .

L3 170 R

R EISHTTE RAT AR EHIR -

%[5 USB-dongle ik o

1% USB-dongle FE5IEIEE R

1% /0 IRER L AVIETL S PIE_EAUIRTLIT ST

7 E¥% 170 mREE E PHEF RGRAIEFIRET (M3X4).
ISR IS RATER .

EEERIRIREEY.

RELUTAY:

RHESR

e

RERIPE

B

USB dongle $EZ24P2

9  IRER RETENAIEGZE" PRSEHITERE.

O N OO o N NN

® o O T o



USB-dongle i [

T USB N a5 O

1 1R IREITENNIEGZRT PR BHRITRE.
2 EHTATEAS:
a  USBdongle #2202
b FEx
c X
d HIES
e  RERIFEAIEET.
f /O E#R
T4 USB dongle ig OEIE £ 1/0 EHREI = BUEET (M3X4),

4 M I/0 HR LRk S E2R BN USB MM 28 i O B4R [2].
5 M I/O Em#R EET USB dongle i 0. [3]

HTfRERAE | 39



Z % USB INZE R Z5a5um O

o N NN

1% USB dongle i OBEEFHME /0 EHRAITERET.

F USB dongle i DY ET 1/0 HHR LRI SEEE.

1% USB & fEZeRm O ERRTLS 1/0 @R EAIEFLRE5T.
7 £4% USB dongle s OEE £ 1/0 WA = Bii8ET (M3X4).
RELUTAY:

a /O

b REGRIFERIRET.
c  MIEZR

d =

e &=

f  USBdongle ¥E224P35

REB RETENASENZE" hRSERHITHRE,



W

IR R KT AR AR
HTi2Eg R AT Az R

1 BB RETENNBEGZET PRSBRHITRE.
2  HTUATEG:
a  USBdongle ¥E224P35
=
B2
RGP ERERET
AIHEZE
I/0 TR
3 ®%RFBEZEFREF, M0 @B /0 EHEE.

- ®© 9O O T

4 ¥ 1/0 ERZARIES I/0 EiR.



5
6

IFEEIRIZETIRI MG RATRE EZE 170 TR Z2H25T [1].
ISR S FNIE RATARIZES 170 mARZ SR [2].




R RO BTE R AT FIIR AR

DN -

1

B ERISHTHR AR RATIR LAVIRTLS 170 AR 242 EAIEFLXS5T.
7 ESRIRISHIZEFIERATREE ZE 1/0 EiR T ZRAEEET .

#1710 EREREMFES I/0 @i EMEERST, AR 170 BiREZER-FARNUL,
TI AT RS

170 TR

HHESS

RGP ERIIEET

22

I=F3

f  USBdongle ¥£224P35

BRI “RETENABAHZE" PRSEHITRE,

® QO O T o

Rz a5 El EHESR

0T~ HDD/SSD [E E#EZ32

1
2

[©) & BN NN

BB “RETENNEE 2T RS BIHITIRIE,
TR

USB dongle $EZ424P 35

k=

223

EEIREIE

RSP ERIZET .

170 TR
MNIREN2EEEER LRSS mSPEHELY [1].
FTFFE E RHFERL HDD/SSD B4 [2].

W FF HDD/SSD 455 R GiAR ANiETE [3].

W77 HDD/SSD #4585 RFRAVEE [4].

- O QO O T O



7
8

44

IS E IR EEELRE E E PIEMEBHIRET (M3X4) [1].
e B IR SRS E EESRIRE FAE [2].

| mTRzEme



9 IFTBEAREEEEERNEEEELNMEBIRET (M2X3) [1].
10 BRFFEA R SERIREE E EELRAEE [2).

ETRREAG | 45



£ 3 HDD/SSD ElEHELS

NS ERIRTL SRS S E EHE SR L AR FL X5

7 S SR E R E IR ER E EE SR TOBUEET (M2X3).
HE RIS E EAE SR L IRFL S IR L IRFLRTST

7 EN5IREhER B E AR E E = FIER U EIRET (M3X4).
4% HDD/SSD Ea 45 %1 HDD/SSD HaJBEE 4551 E RGN

o DN NN

@| E: SIS e AR E IR AR E ARSI ER, A RS E KA.

B FESEFEHIESEERUEEBE.
REUTHE:

170 E1R

RGIRIF S RVERET

G228

BEAEIRRER

BE

USB dongle $E423P 5

BRI “REITENASESFZE" PHSBHITERE.

i’s‘%ﬁ&*)ﬁ
ENT AR AR

1 1R REITENNIAE G R PR BRITRE.
2 EHTUATESG:

USB dongle $EZ424P %

I=E=

R

RGWIPE

HHESS

170 EHR

T FF A IS e ER R B 4 S AR AR B0 HE (1)
W FF 4 AR FE 4 S5 4% I AR BOIEE [2].

W FF A S o B IR B 48 SE% IR R A0 IEE (3],

- O QO O T O

- O QO O T O



6 IS HRREE E PIERN = FURET (M3X4) [1].
7 BEBRIRIEEDIE (2],

MTRREAt | 47



RIRFEIAR

RN £ AUIRTL S AR EAYIBTLIT ST,

17 AR E E 2 AR = FURET (M3X4).
IR R A B A IRAR

B E R EBIRRSEEE IR
RELUTAY:

170 TR

HHEZR

RGP EIRET

X

=

USB dongle $E224r 3

6 IRER “RETENANITETZE" PRSBHITERE.

a N NN -

- ®0 QO O T O

48 | ETFRLEAL



AR
E T

1 RER IRETENNEAG 2B PRSBHITIRE.
2 EITUATEE:

a  USBdongle ¥E484r3
b E&

c  RERIFE

d X

e [NIEZR

3 EiFZESRBESRGIRMER, FHHEMNPIELNHLIEIF PR 1] (2]

4 IFTRHIHESREREZEPER/\FUZET (M3x4) [1].

ENTFA

o

E2e

ax
S

A

49



5

BiER R EBIREPIE [2].

REIERE

DN -

1177 38 LRIRFL S s ERYIRFLIT ST .
REFE R EE EHIER/ \FURET (M3x4).
BIERBERFIHELNHRELIER, RAEREEREZRSIR.

RELUTAG:

a NIEZR

b X

c  RGHRIFE

d &&=

e USBdongle ¥E224P35



BRIR R
ENTERIFIREHR

@ | & R TRAN, HETRENHESR, UEELERFRARETUENERBIBRETHE.

1 1R RETENAIEG 2T PRESERITERE.
2 EITIATAS:
a  USBdongle ¥£224P5=

b /&
c XZE
d HES

MEBIRIZEAMRIP E L B0 7h £ S E13% th B FR IR SRR 45 [1].
S RIFIR AR EE E E PERNRFURET (M2X3) [2].
BT IRIR R EF A E N PERET [3].

R IRIREA MR IR S TP AE L ROHERE (4],

W FFER IRIR SR AR FE 48 5 FR IR IR SR AR B0 S (5]

Wi B FRE BB LS BIRR AR AERE (6].

@ N O 0o N W

HTfREAG | 5



R IR HIFIZR

o DN NN

HEIRR AR B LSENE RN E B IR B SE R E B IRIRER.
FERIRIRERS PE LRIBRE T, REREIRRERETPEL.,
R IRIRARIP E L AVIRFL S hiE EARYIRFLRSST.

17 B IR AR R R B E = PAERI R FURET (M2X3).
RIS T R IRIR R E LR R @RS

154 S
ENT AT B FiEEN RS

1
2

N OO o N

R R ENAREG AT RS BRIEITIRIE.
ETFATE Y

a  USBdongle ¥E224P35
b E&

c X

d HER

e 1HFERE

R BRI R EE E PR FERET (M2X3) [1].
BN BRRIZBER I 2R B PE (2]

BTN BRI E N P AE L Ry HEE RS (3],

Wi FF T BRI BT AR 5 B R B (4]

Wi FF S SR 48 5 T B R (5],



RERNRFIEEE

D O DN NN

a

b
¢
d
e

)

E2N

BEMBEERENRF.

BN RRIZERBEEEENRF,

BN BRFIREER S hE EROFRIERST.

B BRRIREER I 2 ERVIRFL S P AE ERYIRFLRI ST

P ERA BRI EEE E PERRBURET (M2X3).
AT M

WA
AIHESE
B2
RE

USB dongle $EZ24P 3

BB R EIAREGZET PRSREITRE.

I%@b’-
TRk

1 BB RETENNBEGZET PRSRHITRE.

a

USB dongle $¥E48#P3

ETFREAMS

53



AIHESE
W
FFTRRG S E E E FIER R FURET (M2X3) [1].
MAPHE E TR S maR B IR IG SRR LR [2].
WA ERE, FHRGLIPHEEEL kK (3]
MEIERPEUH LY, REMBRGKEBAHET TR I LB GRANER [4)

r \
* ¢ )

b
c ¥
d
e

D O N W

RRBEk

1 RGBT E RGN .
2 HBEEMEEEIER, REBRELESEFIPIELNRLESESE.
3 CEBRELEME EAETL S AR E AR FL X .
4 i ERBRGLEHEE E FIEMFREBUEET (M2X3).
5 ZRELUTHME:
a 1E&E
b HIEZ

54 | ETRREAL




c
d
e

%
B
USB dongle 48P

Bt A

6 1R REHEIASENZE" RS BEHITERE,

RGR
T RGN

@ | BReEREREMEETT, HRRABESEBRRLER.

1 R RERITENAEES 28T PRS BRI TIRIE.
2 ETLATAEN:

- T S« —+ o o O T o

k
|
m
n

~N OO o N W

USB dongle $£323r%
I=ES

HFER

e

RGN

AHEZE

RGP ERVIRET .
170 TR

IR RSN ER
AhrEse

hiiA:zk!

HNEXEE

FT&m-F
BERSEIES

ERERRE, BARRFERSRGERAERE [3].
W FFR IR KB L4 S R G RANEZ (2].
fER#ER R E BT USB B4E5 RGIRAVER [3].

Wi FHRE IR BNRR IR 4T 5 R G ANIEE. (4]

W FHAE SR BN 2R AR R 4 5 R G ARAYIESE (5]



56

EiFF AR AR S RBRANESE [1].

Hi P HRAR B 48 5 R GAR BOESE [2].

fERERRE, BN RRIEIMERENS RENAIER (3]
HRFF S SN LR S R ARAIERK [4].

R RIS R R SR S E E E R G ARAVIRET (M3X4) [5]
T2 e KBB4 5 R G iR A0 (6]

| #THZEAG



14 IFTERSEREEZEFERN 12 FURET (M3X4) [1].
15 BFERZIRIEEPIE [2]

HTfREEAE | 57



RERGIR

D O N NN

o1
oo

B ARG EAIRTL S P IE D RIRTLRTST

7 B RZIRE E ZE FIER 12 FHRET (M3X4).

17 A8 BRI BN BE EE 4R AN I ST R 4 [ E B R SR AVIRET (M3X4)s

BERXBEL, MBS, NERFIENEESIERINESEREZERFIR LRSS BNEES.
BARFIENEEEYS, MERELHESNERRESERERGR EEE BERES.
RIS

a [EEIEENES

&M+

HNEXEE

Ak

A IEES

S IR RN

170 TR

BRGNP EAVIRET

i HEZ

i BRZNE

k &z

oQ —H 0o 9O O T

| #THZEAG




| AFEER
m E=
n  USBdongle ¥E484P=
7 BB RETENNBEHZE" PRSEHITIRE.

RGIRER

18 17 16 15 14 13 12 11 10 9

& 1: RGlbRE

ATV 54

RN EBSEIES

A RIRIGHE

piot5 4 2l L]

MR ERESR

N RSB YERS

13 AEXEBSERER

15 HDMI # 0

17 DisplayPort

19 Thunderbolt 3 (USB C &) %0

21 BIRXEBSEES

—_

O N o

Rt RS
AIRER I

RGN FRERESR
EpilkrReEsa
SSD-card #EZEE (M.2)
RN A E e
USB 30 im0 (44%)
(ERcgiifeep n]

M4m0

Thunderbolt 3 (USB C &) ixO
SATA-card 1t

HTRzEAE | 59



23 SATA HRZEERS 24 USB &EiEsR

25 CMOS &k 26 IE USB &1
27  AhIEAREESTIEIERS 28 BigkiEiEss

29  RRREER

=R
EH TR RE R

1 RR REITENNEBEHZET” PRSERHITERE.
2 EHITATEAS:

USB dongle #£423r2

I=F3

AFRR

5

HHESR

RERIFE

170 TR

IR R B

AIEEE

k B

| HNENE

m &N

n  BEEREEE

o ARG

BRTES FWRE G EMNERESFE PR ().
W FF 48 5 B 7 hiE_E ISR RNIEE [2).
BTEXBEH MRS (3]

WA AL S B PIE_ERIERERIESE (4).
A, EFERFEESSEADIELNIGENIEER.
BERREBEKESDIE.

- O Q O T O

- 3 «Q

—

0 N OO o N W



®ERTERERE.

RER TR

BEABESEEEHAEPIE LAEE.
B RAR B YEEIE E HEPIE_ EAYIEE.
RELUTAG:

RYR

B RN

&M+

RFEXEE

it

LL3EEE

S IB R HOAES

170 TR

RGPS 25T .

PIHEZR

k  HRENXE

DNy -

o))

- - T a —+ 0o o O T

®

THES, BERFEGEREHATIE LHEE.

ETFREAMS

61



S 22 <
m  AEFEER
n EE
o USBdongle ¥E424r35
5 KRB “REWTENASEAGHZE" PHSBHITERE.

hiE
T P #E

@& A THSBUER TR RS .
®

I ERRIRERARAY 1 FURST AL FIR AR A9 1 FUURET

USB dongle 48P
I=E3

RGIRIFE

F e

AHEZE

I/0 TR

FEg

1’5k

O N O o N NN

A U T AT TPE. EXMERT, APRLSETMEPIEREZ R R ARFAZAESRIERE 15 BURT, Hhai

O HTNSRETAEAFETH T RE. EXMERT, APXTFTHHERRERRRERASEFLRE 13 TR

1 BB RETENNIAGFZET PRSBHRITIRE.
2 EHTATEA:

USB dongle #E424r2
a%s

ATFER

W IR

2z

RGWRIPE
RGN

FT&m-F

MIREE

AR

AHEZ

EL AN

I/0 HER
IR ER B ER
AbIEES
AR =R E EAELR
hiiA:zh!
BERSEES

REE.

AR

oQ —H 0o O O T o

— x = -

~ o - O T O 5 3



u  EIREIRER

v NERFIREEE

w B&k

RTREY R FLUGEMEES PR (1],

Wi FFER 48 5 EL7E P 4E L AOTRIE ROIESE (2]

A, BARRRESSHAEPIELNFENIERE. (3]
B RREBAGIRETRIE (4]

BTEREL EMFE [5].

WA S 5 B IE hE L AOIRIERIESE (6].

0 N O o N W

9 FTHPIEBREZERRERM 7 FURET (M3X4) [1].
10 IFTREPIEREE R FEIRAY 6 FUEET (M2X3) [2].
N FHERBETRE [3].

HTfREEE | 63



RERPHE

O F: ATHSBIVERTFEMBTRS. MITRERGL TR LCD HiF.

O N O o N NN

B iE EAIETL S B R E AR L AIRFLIT ST

7 PIEEEE BRERE 7 BUEET (M3X4).
B HIE ERIETLS BRE ISR _EAIRFLIS ST .

7 P IEREE Z1H5E S TEIRA 6 BURET (M2X3).
FHAEN, BERRESEZEZEHAEPIELRHRE.
HERBSEEEHEDIE FRIEE.
IR R USSR E B PIE_ EAOIERE.
RELUTAY:

ETRRAEBRIZER

12457,

Big sk

RIS AN RS

FLIRIZHIR

EZii

RIERE.

EIASIREEE

Akt

BRI E EESR

= - S Qa —+ 0o OO O T o



Pl

IR RR R

170 TR

Ea A

HHEZ

HNEXEE

BmRRE

P54 %R S

RGIRIF EAARET
2

BRI
AFIRR

I=F3

USB dongle $EZ424P

-~ o v o 3 3 — x

><§<C""E/J

®|5§E: {REIU AR SE. EXMERT, APugir EEPEREZE B RRERA 13 BT .
BRi%k

AR

1/0 HE#R

AFEZE

RGP ERIRET

G2

=ha

USB dongle #E424r2

BB “RETENABAHZE" PRSEHITIRE.

?ﬁfﬂ Gt
TN A7 e R

O = A THSBUERTEME RS

o —H ®© O O T o

1 1R RETENNEEGZ T PRSBHRITIRE,
2 EHTUTEAYG:

a USBdongle #£%24r2

b E&

c RGIRIPE

d %

e MRIES

f 1/0 ER

g FFEE

h #B|i&k

i HiE

3 RERTRER.

4 REhAEERER, FEREEREER.



R KA e iER
O = U THSBUER TR RS
BHEBLRET B RRER TE.

1

2

o
H

FRAE

B&k

7)==

I/70 HER

AIHEZR

T4

RGP E

BE

i USBdongle ¥£224P3=

REB RETENASERZE" hRSERHITERE,

SQ O O O T o

TR E R
H TR R ER

O = U THSBEERTIEMERS .

1
2

RB REITENASES 2T e SEREITRE,
ET AT A



- T oS Q —H 0o o O T o

USB dongle $EZ2413
I=FA

RERIPE

X

HHES2

170 TR

EZi

Bigsk

FRiE

i 255N

RERTERFEENR.

REETFHER
O| i U THSBUER FIEMERS.
1 BERRERETZASRERE.

ET AR REH

67



2

68

BHEE T3 L.

| BTHIzEAG



3 FTEPIEREEZHERIEIR 6 BUEET (M2X3) [3].
4 FEEPEEEZEERFEIRG 7 FURET (M3X4) [4].
5 RBERREBEEEEX 5.

6 METRFERLERTRESER.



@bﬁEﬁE%ﬁEﬁ&Fﬁi%?sﬂﬁﬁ%ﬁoﬂT%ﬁ%ﬁﬂ%%&ﬂuTﬁﬂﬂﬁﬁﬁﬂz—:

a —RRRAEEIRRBEPIESD.
b NERFHH LR TEREREER.

Tear-off Spacer Mylar |]

|

Panel VT

Mid-frame R
1. stayed half portion inside mid-frame

Tear-off Spacer Mylar
PULL

|
Panel | oPuw

2. whole space take out from mid-frame

7 REMUTEG:
a IHEEHEIR
b HiE

70 | ETAZEAY



8 IR “REUENABENZE" FRSERHEITIRIE.

— T QA o Q0

&k
e

1/0 TR
AIHEZR
e
RGIRIFE

BE
USB dongle $E284F3

ENTFA

o

ESS

et

71



AEFMANBRG DR ERORAFAL

AbIBES

AR
EREHETR
FAEIETT

T IR B R IE N
USB IgE

HDMI

Wi-Fi

Hi5k
HNFFM

N EFIEEES
Realtek HD & 5RIRENFEF
BIERS
BREIRENLE

A3 RS

Precision 5720 AIO &G M LA T IEEE

Intel Xeon E3-1275 v6 AbIEEE (PU4% HT 3.8 Ghz, 4.2 GHz Turbo, 8 MB) ; X #F Windows 10/Linux
Intel Core i7-7700 (PU#% 3.60 GHz, 4.2 Ghz Turbo, 8 MB) - & 7 4X; % #F Windows 10/Linux

Intel Xeon E3-1245 v6 4b3EEE (PO#% HT 3.7 GHz, 41 Ghz Turbo, 8 MB) ; 32#F Windows 10/Linux
Intel Core i5-7600 (PU#% 3.5 GHz, 4.1 Ghz Turbo, 6 MB) - 28 7 4X; #F Windows 10/Linux

Intel Xeon AbIEEE E3-1225 v6 (PU#% 3.3 GHz, 3.7 Ghz Turbo, 8 MB) ; 3 #F Windows 10/Linux
Intel Core i5-7500 (PU#% 3.4 GHz, 3.8 Ghz Turbo, 6 MB) - 2 7#; #F Windows 10/Linux
Intel Xeon ALIEEE E3-1275 v5 (PU4% HT 3.6 Ghz, 4.0 GHz Turbo, 8 MB) ; ¥ Windows 7/10
Intel Core i7-6700 (PU4% 3.40 GHz, 4.0 Ghz Turbo, 8 MB) - £ 6 ; 3 Windows 7/10

Intel Xeon ALIEEE E3-1245 v (PU4% HT 3.5 GHz, 3.9 Ghz Turbo, 8 MB) ; X #F Windows 7/10
Intel Core i5-6600 (PU#% 3.3 GHz, 3.9 Ghz Turbo, 6 MB) - £ 6 1%; X3#F Windows 7/10

Intel Xeon &LIEEE E3-1225 v5 (PU#% 3.3 GHz, 3.7 Ghz Turbo, 8 MB) ; 323 Windows 7/10

Intel Core i5-6500 (PU#% 3.2 GHz, 3.6 Ghz Turbo, 6 MB) - £ 74X; #¥ Windows 7/10

AR Fn2E 4

@ | & FshEEMMERBE LGB LEETNEMTIE. £5 8 MBHESEES WBRXIMR) .



Skylake AMFEEE

Intel Skylake 72 Intel Haswell S0 IR2E U /R4E M. EFERAME L EZRAETNGT TRIKRLEH, 1EX Intel 55 6 X Core MBI~ 5. 5§
Haswell —#¥, Skylake EBEMUMNRA, 9BIERES SKLY, SKL-H, SKL-U #1 SKL-S,

Skylake T E3E Core i7. 5. i3, Pentium 0 Celeron &IEEE.

Skylake #1&
5. 2: Skylake #4%
LIRS AR Z5= hE ki
Intel Core i7-6700 3.4 GHz 8 MB 65 W DDR4-2133
Intel Core i5-6600 3.3 GHz 6 MB 65 W DDR4-2133
Intel Core i5-6500 3.2 GHz 6 MB 65 W DDR4-2133
Intel Xeon E3-1275 vb 3.6 GHz 8 MB 65 W DDR4-2133
Intel Xeon E3-1245 v5 3.5 GHz 8 MB 65 W DDR4-2133
Intel Xeon E3-1225 v5 3.3 GHz 8 MB 65 W DDR4-2133

Kaby Lake

2 7 X Intel Core 4325 (Kaby Lake) BRFIZEE 6 KALIEES (Skylake) BG4~ m. HIFEIEEEE:

* Intel 14 PREBELZHKAR
Intel Turbo Boost Technology
Intel BBLEFERIAR
Intel £k B+
Intel SEEIFAARA - SHEVISN, FI4mIBILSNP & /AT
Intel PRIEE] SR A - FMAMSASINTNGE, STFRFHREMSZRE G 1E
Intel EMILSISERA - RIBEMEREMAEREFIERINGE, IS FERBAITRER Web 5T
© ERRFITHIEE
*  Intel Smart ERETF
Al Intel vPro HAR (BF i5/17) SEFHEBRAR 116
Intel Rapid Storage Technology

Kaby Lake #14&

<. 3: Kaby Lake #11&

SIPERIRE FHhiER Z%E % AFAE
Intel Core i7-7700 3.6 GHz 8 MB 65 W DDR4-2133
Intel Core i5-7600 35 GHz 6 MB 65 W DDR4-2133



Intel Core i5-7500 3.8 GHz 6 MB 65 W DDRA4-2133

Intel Xeon E3-1275 v6 3.8 GHz 8 MB 65 W DDRA4-2133
Intel Xeon E3-1245 v6 3.7 GHz 8 MB 65 W DDRA4-2133
Intel Xeon E3-1225 v6 3.3 GHz 8 MB 65 W DDRA4-2133

1E Windows 7 iR FITH 25

1 BEFE > EHIER > REEES.
2 RIFALHESE.

1£ Windows 10 HiR 5|4 FE 2%

1 miR#E7EE Web #1 Windows.
2 BARKEHEIE.

LR BRI S EIERE O
3 RIS

EESERSPHALIESEFERTER (Windows 7 #1 Windows
10)

1 ABEBRLEE.
2 EEFRIMERETEE.
&7~ Windows (&S ETEEE O .

3 7E Windows fESEERE O B HMREETF.

ERBFREUSPHIALIERZFER TSR (Windows 7 #1 Windows
10)

1 AREBELER@E.

2  EEBIMESEERS.
7R Windows {ESEHERRE O

3 7 Windows IS ERBEE O A HMAIETTF.
BRGIESFR M EIEMER

4 BEITAFREENSE.

IV

FrEERNBESHES CPU BIE. LLRFEHFREL Intel C236 RFItH4H.



TEGE R AIEENFEFF

1 FEITEM.
i#718) Dell.com/support.
BEAREE, AIABTENMNERSFRE, RERTRR.

@biﬂ% ERARSZHE, WEREINMGNIIE, HFIHNERIBOITENES.
BHRREHIEFMTEH.
BHRACSERETF.
ERET RN P REFRIERS.
ETREINE, RFSHE, RREEFENTHEENIZF
BETHXH, AERTEN THRERRARNTREENERF.
THERE, WEEERFRIEFTAHICHER.
10 WESHERDZFZHNERR, HRRBRESLEROIRBTERE.

7£ Windows 7 B ZE RS PIRHIT H4A

1 BEHEFE - EHER o REEEE.
2 RAFRGREHERCHH.

7£ Windows 10 B & EIE 5P IR A F4H

1 7 Cortana #2RIEF A HHBENTHER, REHNENMERERAHHIZTHE L Enter
2 frEEHERT, EFREEEs.
3 RAFRGREHHERTHEH.

FRBFIEIn
1£ Windows 7 FiR 7 B ~REIEHC 25

1 BIRRBRIRE, REEFRE.
2 TERFERBAUSEES, RARELERTRRREEERR.
3 RARRFEER.

1£ Windows 10 iR 3l B 7R R 1EHl 25

1 #E Windows 10 B FRFF AR ES,
) BEEHIER, EEREEEE ASRARTRERS.
DR ER R RRERE A,

© 00 N O o M



LS vt

B ENMEUATEE R SREZ—, BFBATEITHEE.

© WY ERA:

*  AMD Radeon Pro WX 7100, £7% 8 GB GDDR5 EHAEF
*  AMD Radeon Pro WX 4150, £7% 4 GB GDDR5 TAA%E

« EREFE - Intel HD Graphics 530

FRESPZE (Windows 7 1 Windows 10)

1 RELARETHEZFERRFEE.
2 RERRTERKETFRE.
3 ATHRRIIFRFERAFSHERFSIRNA

7 Windows 7 FiH =&
LS ZEARESEBINATIEE, EHITIUTERE:

1 BEIE - EHEE - 88
2 (FHEESEBRUBHARZEABHEEREY.

O|i#: ETNER SRR BRENEEE.

1E Windows 10 HifH =
ERARZARESZE AT, EHITUUTRE:

1 M Windows 10 80 “JFi8” St BETFRERS.
) BEEG - BR.
5 ERERER RS SR B S EET.

TFhEE

W EH RS SSD/HDD F1—4 M.2 PCle SSD.

A e il

it M 8 % X 3% HDD/SSD.

1£ Windows 7 iR 7 EEIEEN=F

1 BEFE > SRR > REEERR.
R RN R B RN TIIE .
2 RAHERINRE.



7£ Windows 10 HiH B fE 2 IR BN ES

1 B Windows 10 BBRIZEIE FHIFF GBS,
) BEEREE, ERETEE, AERFHSENE.
BRI E RS E TIE.

1£ BIOS & EFEFHIR A E R IREIES

1 AREFBEEICABRRK.
2 fEE7~ DELL #iAsRt, BITUATIRMEZ—LU#EN BIOS & ERERF
FA%EE — %% F2 EZ E7R Entering BIOS setup (3t BIOS & B12F) 52. EHANG|ISEFFES, BIRF2.

BRRNBERGEBHERAETIE,

USB IhgE

B HRITRE&MIR USB, T 1996 £F£3IA PC 1T, KigfH T ENSINERE (GIANRAMEE. SNMEETLBWNRZRE. K
FURTATHRLINERE) ZERIEE.

LEMNESE TR, HETH USBHIREE.

#. 4: USB KIET

e KRR 32 L5
USB 3.0 5 Gbps BE® 2010
USB 2.0 480 Mbps B 2000
USB 11 12 Mbps Eyt 1998
USB 1.0 15 Mbps 1% 1996

USB 3.0 (i8S USB)

%K, USB20 —EREMIEAN PC RIMLFREOfRE, HXRFEEL 60 28, MAESAIEATEBGMTAE AN R
TRT, HEEFAMERERFA. USB 30 EEEIL LLEHAIR SRR 10 SHERE, REFHE THBENER. BMs<, USB30
IIREUN PR 7R

ESHIEHIEER (&S 5 Gbps)
EMTRASENFRUREMTREHERS L, BFENERIEE
R IRE R
ST HEERMIFEMER T
[fE USB 2.0 sR&M
TR RIS

TIREBNE T HX USB 30 B—L K5 Il io)R.

SUPERSPEED
fffffffff B
sEa

SS<



A\ \

Hr
1R E
LH, =B USB3OFBENT 3 MREEER. EMNSHEREERE. SERMESE. FBSREXEMIEREN 4.8 Gops. REZ
HERBTEEMERE USBERX, GBEESFFRIUSB20F11) , ERIERETI5A9 B 480 Mbps F1 12 Mbops BYIEZRIE1T,
B HERIFEEREME
USB 3.0 @it R ARTESLI T E S B EEE

514 USB 2.0 BE&FHITHRMMMMYBIER L (BRTED .
USB 2.0 UBIBIMRELZ (B, 1SEi—XESHIE) ; USB30 XEMTIRBERNENMSSE BElmLx) , 2it/\4
PERESSTNIEL .

+ USB 30 FIAWMEEIEED, MAE USB 20 LW THS, XERBISHEEMT 10 .

Gnd USB3 contacts

High speed USB2 contacts
differential pair

LHESEEMINE. TB REMIEE. SR AGERBEENFIEMEBUREMERTEIE, USB 20 LA EBIRAERE. 1t
4, MIRA USB 2.0 EEHEREMSIEIT 480 Mbps MIRIL RABM 8, HIBEMIER(LIE 320Mbps (40MB/s) £ — X2 SEH By
LFRRAME. FEFE, USB30 EEERSII 4.8 Gops HIER. HA1RATELAENSSH RNFF A TAEERS 400 MB/s HIER.
USB 3.0 g9ix—iEZEL USB 20 85T 10 1%,

R HEFF

USB 30 iREm TIRE, FiRSeEBIREETMEAREI. LAT, JLEIETR USBISR (e XSHER, IEIRFISNERNAERE
#EILL) , THBERE], FHHEM 510 55, USB MRS RMNMESEZRA. 8iEE DVI FE5R 2 Gops KB E.
480 Mbps EA 2, T 5 Gbps MAYISERR. EERIER 4.8 Gops iIRE, ZFRERLIAREIZAIFES USB f—Le = Jeuim, fian
SMNER RAID ZE R %

TEFILT &5 A AEEBEIE USB 3.0 /m:

SMERSRTE USB 3.0 i IRENEE

E#3 USB 3.0 FE LIRS

USB 3.0 IR 5128 X H£5 FniE e a5
+  USB 30 INFIFaIRE AL

USB 3.0 BEIZSERE

USB 3.0 RAID

KEN RIEENF



SIRIRIRTNES
. M
USB 3.0 iEBCaE RANEE LR

M

FEHER, USB30 N—FHARZSFMMK), U5 USB20 H#£7F. B, RE USBI0IEE THMYIRER, MAHNESA RS
FIAFtMU M ESREGES, BEZERASGRIBERERAE, E5UFIELERNMEESNA USB 20 film. A MFNEZAMT
MR AR X BIEIE, BT USB 30 45 E, {REEEEFRAEBEIE USB EER, FSEMBINL,

Windows 8/10 ¥§J5 USB 3.0 {&HlIss iR R E . bz, LARTARAHI Windows IEERT USB 3.0 1&HI g5 #I B MIREhIZF .

Microsoft &% Windows 7 #3848 USB 3.0 %#F, i kB8 EEHNBLHHRAST, BSHEFLEE Service Pack SLEFTHIEM. FHA
ZEXEEO SRR, 7 Windows 7 FEITI A USB 3.0 e, BEERXIFSIBIEE Vista, Microsoft BT FEIRE X ZHE1EMR AR
N Vista tH R 3 USB 30, XTitbi#EfT T H#AIA.

BT, X Windows XP HBERIZIFE R H. EEE XP B2 7 EMRMERE, AHREIZFHHOTREMERN.

T#; USB 3.0 IRZhiZF

1 FIFTENBIR.
2 ifi8] Dell.com/support.
BEHEESIHE, MATENRNRSFE, RERTRR.

®| A MR ARSHEE, EEABIMNTIEE, KFNERBEBHHTEHRS.
BHRBEHEFNTE > HEERK.
B TR EHRIEAE.
BHETHUTE USB 3.0 IRENFERF.
THEMRE, SMERRE USB 30 IRFNIEF RIS,
W USB 3.0 RehfEFF X REIRR, FHiRRBES L B/RIIRAAFHITIRIE.

HDMI

T EH S FHER HOMI i EREE NS S — B A HOMIUBIARRE. EREIMEHMAL . HOM DTN E
O F: REFMELNEER (BHITHL) HEIXFRE DVI M DisplayPort & &

EERIIMNBETRE

1 3% HDMI BB 45 EEE HEN A B R R E
2 IRTEH AN/ EIRE YR E RIER .

O N O O N

LB S FF AT :

Intel ISRER Wireless-AC 8260 2x2 802.11AC+ Bluetooth 4.2 (Windows 10 & &3z #F 4.1 ki)
Intel WIMEZ Wireless-AC 8260 2x2 802.11AC



Qualcomm QCAB1x4A 2x2 801.11ac + Bluetooth 4.1

FTFF 5] Wi - Fi

@& RERTEARKA Wi-Fi PEESEH. CHRBT T ERETR.

1 NERRAGSED), EEESHE EETRERORFRLLTEEREES D,
2 EH Wi-Fi SRITFFE A Wi-Fio

Al & Wi-Fi

FH Wi-Fi. BXEZER, BESRITHZSXE Wi-Fio

NEBRRAIBGBE, REEESHE L, BEREROERLLHRIRESD.
B Wi-Fi, AFH8E Goto settings (TR E) . BERTAMKNTIFR.
IR B R

€ setings

DN -

5 NETWORK & INTERNET

WiFi

Airplane mode

O|i#: mRLIRF, RAREZLEH.

T Wi-Fi IRzhiE

1 T ENRIR.
i#518] dell.com/support.

BEHEA@IEF, ANTENRRSTE, ARRERR.

®| A RIS ARBZIRZ, FEABRMNINEE, HFNRREEHITENRS.
£ 3 Drivers & downloads (BRZNFERFFAITEL) > Find it myself (ED &)
B TR EH R MLE .
BETHUTEERTENTENR Wi-Fi IRshiZFRF.
THERE, HEEERE Wi-Fi REHFEF TRk
WERENFIEFICHRIERR, FHiZBRE L BRAUABTERE,

NN

O N OO O N



-3t S
A EERPIRAI ML R SG K

1 EESELE, BEERIE, REEA Device Manager.

2 BHGEEER,
AR ERIREEESEEO.
3 BIFM{ERE.

v 33 Imaging devices
3 Integrated Webcam

BEhRR N AR

1 EESEELE, BEHERIE, AE#EA Canera.
2 BEEE&k.

aaaaaaa

g

RS

EHATEN S, RE (RAM) Z2EZGRH—E5S. 3TF Intel £ 6 KFE 7 K0IBE, HITEN % 2133 MHz DDR4.

7E£ Windows 10 F1 Windows 7 RIS iF R %A TE

Windows 10

1 3 Windows IR4 R AR EDS > g,
2 EERST, BEHXT.



Windows 7
1 BTG o EHIEE - R4

AEREPRIERERNTF

1 TR EFBNTEN.
2  R%E/RDELL #irE, PUTUTRMEZ—:
FRA%E — %% F2 HEE B 7R Entering BIOS setup (G BIOS R EEF) HE.

TEARE — BHEANSISERERES, BIZF2,
3 HEEERED, EEFRE > BH > RGER.
EHERPETARRER.

DDRA4

DDR4 (RN IEERE) AEFE2E DDR2 1 DDR3 HARMIGEE &, R~ EEEERHH 2i1FHS 512 GB B2, M DDR3 Bim X
HFER 128 GB/DIMM. DDR4 ElEohZSKEH ZENZ %22 M SDRAM £ B2 DDR BT EEARE, G AARERETREERNAE
HA,

DDR3 £ 15 R4FHIEAREIE1T, DDRA REEHL T 20% XX 1.2 REFHIFEEIAIE1T. DDRA X#H— IR ERKIIEEN, 2
FENRESENSNER, MAZTERFEAE. FERIEBERTAH AR 40% 3 50% BITHEE.

DDR4 i4H{E 2
DDR3 # DDR4 AE &R B EHMESR, W TR,

FEHEOARE
DDR4 #£1R F X ZE ORI E S DORS RRBAAE. M MEOMMTHALS, B DDR4 MEORERBARRE, UILERRKE
THRERKIFE.

E 2: gt AAE

EBNTEE
DDR4 &£ B8 EF DDR3, UAMELZIESR.



DDR3

& 3: EEARE

RSk
DDRA RREFIIHLS, BHTHEAFERAFRZHER PCB HHFE.

& 4: IMib%

£ ePSA izt ATE

1T IAREHRBNITEN.
2  AR%ERDELL #irGE, PITUATHIEZ—:
ERgE —&F2

EEH B BTG B EhAT R ST (PSA).
@l A MRFFHEEE KH AHIRERGRSR, BRESHFEERISE. XATENHER.

IR FIEEN R

BN A SD FEEA T ENEM.

TEHNRFEEEEEIERF

1 T ENBIE.
2 ifi8] Dell.com/support.
3 BEEEER, MATENRNBRSFEE, RAERTRE.

@lii: MRERARBIFE, EERERNTIRE, HFMERBEHTEHBS,
BF “RIFEFMTH .
BaHACER.
B TREIREH RIS RE.
BEHETH, AEHHENTEN R FIRNRIRENIERF
THERE, HEEERENRFIRMERRNIERF SEFFE’J?CFFEE

0 N OO O N



9 WENRFEFFRPEFIHERR, HiERESEERIORAITRE.

Realtek HD %Eﬁﬁﬁiﬁif#‘

EEH BN P 25 B RE Realtek FSNIRFNFEF

3. 5: Realtek HD Z$RIRZNFEFE

i Audio inputs and outputs

£) Bluetooth

& Computer

- Disk drives

@ Display adapters

8 Firmware

¥ Human Interface Devices

=% Imaging devices
E= Keyboards
C ! Memory technology devices

U Mice and other pointing devices
[ Monitors

P Network adapters

i Ports (COM &LPT)

= Print queues

L Processors

B¢ Security devices

B Software devices

v I} Sound, video and game controllers
ij AMD High Definition Audio Device
iy Realtek Audio

S Storage controllers

E= System devices

§ Universal Serial Bus controllers

THEMBEIEF

1 I ENBIR.
2 if7i9] dell.com/support.
BHEESIHE, MABTENNRSRE, RARRERE.

®| A MREEARESEE, EEAEIMEATIEE, XFNKRBEHTEHRS,
BHRBHEFMTH > 2 ER.
B TR REHFRASM.
BETHUTHR ST
REXH, TRTHE, %ﬁniﬁﬁ%ﬁﬁlﬁﬂ%fl#ﬂ’ﬂi#;ﬂ
WS INERIEF XN ERR, HERBRE LR RNRARRENIERF

BRIERG

e EHLAREC K R %A Windows 10,

R FZIREAE

RBHER—IME—HFEEFRRF, & Del BREZARANRALLURRIEIT BN HARFRIRERER

O N O O N



RARFNEH

[00)



ARG EiEF

EBMARGRERRF, ATUEEARN. BHRIEE BIOS Rikll. BIRGRERRF, EALL:

ERE MR RE R E B NVRAM & &
EERGEHEE
ERSZRAERIEE

WE MR B IREIRSE

BB ENR LR

FR:

BIOS #t %
RGIE B IR

BIOS # 5%

51 FRE

HI Del™ BIREHE T <F12> BUBH—RMS1SRE, APESRGANSIFRENTIR, HRADTEESSEIZFM BIOS RE
E. 5| SRAGTIIHAREMRT REF A FHRE. HEZASISEHFEREJARGFLISEIEFE, WRBEEFH. &
RS SRET LI BIOS hFt#RIS | SIRFEITEMEX.

ETELIE :

Legacy Boot (f8%4:5|%)
Internal HDD (PIER HDD)
Onboard NIC (#13 NIC)

UEFI Boot (UEFI 318
Windows Boot Manager

HAhigmn :

* BIOS&E
BIOS NEE#

BHER
MG SENEE

SR
TRERTRZGRERFSME.
@| A NTFASHARGREEN, ERMHESMERICRTR, BEEFRNEHBNRLRAEEL.



. 6: S

# SHil

sk BEL—FR,

THTkGE BET—FRK.

<Enter> i RVFEIEFHETER (ER) RiEFERSETRPHOEE,

Gl RAGFBTRIIR GER) .

<Tab> ## BB T—EFRXE.
@ | i REATFREERRNE

<Esc> BEL—MENCEINERE. EETRBPE Eso> BRER—EE, BRREREEMARENELIHE
MBHEG

<F1> BRAGRERFNHT;

1£ Windows & #t BIOS

BIWEERAZIRFRAEB A AEMAEH BIOS (RFKIRE) « MTHRLEETEN, FRITENEMNTHEHCEREDBIRELE
@ | 7 mREAM BitLocker, NHFEEHRY: BIOS ZANEREHE, AFE BIOS BHTREEHNBA.

N

BEIFRITEN.

2 ijji8] Dell.com/support.
I Service Tag (BR%H5%) T Express Service Code ({RIEFRFZALH) , A& T Submit (1RB3Z) .
2 3 Detect Product (/=) HiZBRE -RIIRBIRIE.

WRETER MK B RSZIFE, 1E%8 T Choose from all products (MFTBRZRIERE)

MFFRi%EFE Product (F2&R) 251,

O| i B ER AN E RS = R T
EARETENES, BITEE Product Support (FZ@EH) TTEISSEI.
6 Hi Getdrivers (FR{SERIFER) , SRS Drivers and Downloads (EFIFEFFITE) -
Drivers and Downloads (BEmhIEFEFATE) ZBIEFTFF -
7 B3 Find it myself (B{TER) .
§F BIOS UEFE BIOS A,
9 HERFH BIOS X # i Download (T#) .

10 7 “Please select your download method below window” GEEMUTEOPRFTEH S ZE) BOPRFE RN TEHGE, B
“Download File” (T&EX#) .

R# 18 &R File Download (ZT#) &0.

N B Save (RE) , BXHREZNTENH.

12 B Run GET) , HBEHM BIOS &EREEITEN L.
B ERE ERIHBRRIE,

B ET RN 3 MEITHAR BIOS. flin: MREHEEMN BIOS 1.0 EHE 70, FEREMAE 4.0, AEHREREK
7-00

ARG Bk

O | REHENRF RENRENTRE, FBSTIHNHET—ELHH.

@




=720

TELR PiRA
System Information (RGER) ERUTEER:

Boot Sequence (SISIFFF)

Advanced Boot Options (&£&35|
SiEI)

Date/Time (HEA/BTIE])

+ System Information (RZ{EE) : &7= BIOS Version (BIOS fiZ) . Service Tag (BRFZ45
%) . Asset Tag (#E=#5%) . Ownership Tag (FTEMIRFE) . Ownership Date (FFEHH
#1) . Manufacture Date (GliEHHI) LM Express Service Code (IRIEARFZKT) .

*  Memory Information (RFEE) : E7~ Memory Installed (2LEHATE) « Memory
Available (fTAHAI#E) . Memory Speed (HN#EE) . Memory Channel Mode (RIEIEIEIR
) + Memory Technology (RI#E#AR) . DIMM 1Size (DIMM 1 :X/\) . DIMM 2 Size

(DIMM 2 X/Js) . DIMM 3 Size (DIMM 3 X/) LLK DIMM 4 Size (DIMM 4 X/]\) &

*  PCl Information (PCI{EE8) : T SLOT1#1 SLOT2_M.2.

*  Processor Information (AIEEEEE) : E7R Processor Type (AIEEEAA) . Core Count
(A#Z%HE) « Processor ID (4bIEEF ID) . Current Clock Speed (BIRTHURZE) |
Minimum Clock Speed (H{EET4EZ) . Maximum Clock Speed (REFIHIEZE) |
Processor L2 Cache ({FEEE—4R=iRZE7F)  Processor L3 Cache (AbIESE=HEiRLE
72) \ HT Capable (HT 3x#%) LU 64-Bit Technology (64 fiiiAR) .

+  Device Information (E&1EE) : T/~ SATA-0, SATA-1, SATA-4, M.2 PCle SSD-0, LOM
MAC Address (LOM MAC #3it) . Video Controller (#35iE$I28) . dGPU video controller
(dGPU #155i#54188) . Video BIOS version ({5 BIOS Eg4) . Video memory (#13HA
%) . paneltype (E#R2H!) . Native resolution (A#57#¥#) . Wi-Fi Device (Wi-Fi %
#) . Bluetooth Device (HEFFi&#&) LK Audio Controller (ZifiishIzE) . .

gFEEETTEN XML R ERIR EERIRERZHINF .

* Legacy (15%k)
* UEFI (BAIANRE)

S IFELE UEF 5| S48 Fi%#E Enable Legacy Option ROMs (J3 A& 4T ROM) &I,
SVFHERE Enable Attempt Legacy Boot (BRAZIREASIS) kIR,

RFEIRE HEARETE. X FR S AR E R B S SRR

. 8: System Configuration (RZHEE)

L

ERA

Integrated NIC (£ER% NIC)

SATA Operation (SATA 1&4%)

Drives (3EZHEE)

RAFEIEEINE LAN 355088, 1R “Enable UEFI Network Stack” (/B UEFI (4&HEkL) BRIA
Rk, ENEE:

+ Disabled (B2ZF)

* Enabled (BEEH)

* Enabled w/PXE (i3 PXE BA) (BUARE)

@ | & RENENMFRLNGRENTE, FHSFILNTEF—ELHA.
S VFIEEL B R R R IR AN BRI BB 0IB TR

+ Disabled (BZF) = SATA =525 2 k25K
* RAIDON (RAID FFB) =15 SATABEAX# RAD B (BRiNiEH)
+  AHCI = J& SATA B2 B A AHCI &3¢

RVFER AR R RN L& RS-

*  SATA-O

SATA-

* SATA-4

* M.2PCIE SSD-0



L

ERA

Smart Reporting (Smart #j&)

USB Configuration (USB BZ&)

Rear USB Configuration (5T
USBECE)D

Side USB Configuration (U
USB L&)

USB PowerShare

ZFRIEHIRBER GBI REPRERRENRFNERER,
FHmE) ERNAERANRETEER.

RIFERUATEDUS A ER KK USB #2135 :

*  Enable Boot Support (JFA5ISX#%)
* Enable Side USB Ports (/3 A& USB ix )
* Enable Rear USB Ports (J3R/EE USB ##M)

RUANIE R PTBIED .

ARFERRARERSE USB imH.

RFER RS ERME USB KO,

BRI EXINRIR FHITIRR, WMBRERIE, FREW

Enable Smart Reporting (2H

RINBERAT, FAwmOERR.

o EBERANRETERA.

Thunderbolt WIEMERANRETEEH. BEEIMNIENEE:
*  No Security (TZR£R$P)
+  User Configurations (FAPELE) (BAEE)
+  Secure Connect (R&L&EE)
+ Display Port Only ({RERE#HO)D

E50 RFEBERRZERAERFITEHIZE. BOA%LIE Enable Audio (BRI £,
*  Enable Microphone (BREHEN,)
*+ Enable Internal Speaker (SRR EHHE)
BRINEFRIX A MED

I 5 FERAEHI R B AT 22 AMIER

Hitt RIFGER RS R EHNEILE.
* Enable camera (BAEEX) (RIAKRE)
*  Secure Digital (SD) Card (2% [SD] £5|5) (BIAKE)
* Disable Media Card (2R EF)

. 9: I

IR TR

A E LR Ti% B RSB R E AR RIEER.

. 10: Security (Z£1)
TR

+ Disabled (B 2H)
* Enabled (2ER)

AR

Admin Password (ZIE R )
System Password (Z&ZiZ558)

Internal HDD-0 Password (A&
HDD-0 #%5)

RFERE . S MPRETE R ER.
RFERE . B MR REERD,
RVFEIRE . EAMER T EALEIAER HDD.



L L

Strong Password (38Z5%3) ZETEER AR 2R RAKHEIRZER ., Enable Strong Password (S FREE) BRIARIES.

Password Configuration (ZHIEC A IFEEHIEIR RN A G EL A A TS/ N MEXFHE. FHIEENT 4832 2[E.
B)

Password Bypass (ZZRBE&E) ERZIEIR, FJIAEEFBHNRSGHNET RS (515) BBEMNE HDOD HiE.
+ Disabled (B£M) — HiBEBEBARZGFMAE HDD BifE, BEETHEAEE, RAS®FI%k
I,
* Reboot Bypass (EH5|SAIH&IE) —MIEFHBE GAEE HWZHEER.

@ | MXHREEHFRSE (0251%) i, REBRERETMANRGHNAE HOD FE. It
5, RGIBHREETTREFENEMIRIRIER HDOD LIRRANERL.

Password Change (ZFLE ) LER A EEREEEAFEMAERR AT ENRFMERZNG,
Allow Non-Admin Password Changes (A IFIEERAERER) - LERERAEETEEA.

UEFI Capsule Firmware Updates ik I ATt RS 275 4214 BIOS 181t UEFI EZEE#iER R HITEH . BN EHE Enable UEFI
(UEFI EZEEIHE ) Capsule Firmware Updates (/8 UEFI [E45EHFEHT) £, A LIETISEE L BIOS @it
Microsoft Windows Update F1 Linux N B ElEARSS (LVFS) HERRZHITE

TPM 20 Security (TPM 2.0 &2 R FEIEHIZEE T EER (TPM) BEXMRIERG TN .

14)
! « TPMOn (TPMFFB) (BHUAEE)D

+ Clear GERR) (BZ2AD

* PPl Bypass for Enable Commands (PPl Z&&3 /2 A 44)
* PPl Bypass for Disable Commands (PPl 4% 2 d54)
+ Disabled (B2F)

* Enabled (BRA) GHARE)

Computrace L FERfFE 1 8E B I Absolute B BE R 2 FA 7] 3% Computrace BRSSHY BIOS #&HiZE0O . B
Rt BT &SRR AL Computrace BRS

* Deactivate ({8f) — BUIAERFILIER.

+ Disable (ZH)
+  Activate GHUE)

HFERA RIFEIEFHFENRINEE . AFLHETURE A -

+ Enabled (22H)
+ Disabled (BZH) FHIAKE)
+  On-Silent (E%2%)

CPU XD Support (CPU XD 3% FRVFIEE A A ISR Execute Disable (BUITEEA) R . ERERARETERH.
=Dl

OROM Keyboard Access LRI AT A A PR TR 7E S | S R i@ #A B\ Option ROM Configuration (%151 ROM Bt
B) RE. BEAWME, XEREFRLABALEGE Intel RAID (CTRL+) 3% Intel Management Engine
BIOS Extension (CTRL+P/F12).

* Enable (BRD GUAERE) — RAPEBETAREHN OROM ELERS

* One-Time Enable (BR—X) — AANAE TR SAETREHFN OROM BLERE.
T—R3I§2iGE, EEBWER Disabled (BZH) .

+ Disable (ZR) — APTREREREFHN OROM BLERE .

Admin Setup Lockout (EIERI® AWFEAREEEEBERAREMZETIAANRERRF. HETRARKZE.
EHE)



. 11: Secure Boot (Z£3|%)
FEIR

WA

Secure Boot Enable

AWREBRARERARESISRE.

Disabled (2ZH)
Enable (BEMH) (BIAEE)

Expert key Management (£R%Z4$] RIFENERZLT Custom Mode (BEXNIER) FHENLR L ZHHIEE. Enable Custom

B

Mode (BRBREXER) EHARANBERTERLM. EEE:

PK (BRUARE)
KEK
db

e dbx

IR 2 Custom Mode (BENHER) , IFHIN PK, KEK, db F dbx HIHHRIETT. EIE
¥E:

+ SavetoFile (REEXH) - BEZAREZAEERXH

*  Replace from File (MIC#HER) - @i A PEE R R ERE LETH0ER
Append from File (MAIZEERIM) - WA P& E RS R SRR BHR ER I — 1N 240
Delete (HBR) - MIFRIEEHIZ4A

* ResetAllKeys (EEEE) - EEABRINRE

+ Delete All Key (HMERFTEER) - MBI BEZA

® | iE: WREA Custom Mode (AEXERR) , IEEXHEMER, HAZEHAIHER
MARE.

5=. 12: Intel Software Guard Extensions

EIR

WA

Intel SGX Enable

Enclave Memory Size

5. 13: Performance (14gE)

iy
Multi Core Support

RFEERAREZR Intel WEFHIFT R AT RERGTITRE/ FHESUBERIEHREMNIF
5,

Disabled (2ZH) (GEHAKRE)

Enabled (2RH)

RIFEIEE Intel SGX B RIREBRERN.

32 MB
+ B64MB (BRASEH)
128 MB (BMABZHA)

AR
LFEEEHERA—MEERE%0. ERARAMEETERA.
I -

Al (FrA) (BUARE)
1

© 2
3



Intel SpeedStep

C States Control (C JIRZsiEH)
Limited CPUID Value

Intel TurboBoost

HyperThread control

SRS s 2 A TEREH Intel SpeedStep . IETEBSRANRE TSR,
ST AR MMA IR R ER RS . ILETERARETERA.
FIVFEBRBI IR AR AE CPUID THEEMI R KB, EIEIEVAE R,
IR AR AL Intel TurboBoost R, WIEIRAZRINEE TERM.

Disabled (2ZH)
Enabled (BEH) (BIAKE)

#. 14: Power Management (EBiFETER)

EIR

WA

AC Recovery (3TRHEIEIRE)

Auto On Time (B zIFFHLETE])

Deep Sleep Control CGR/ZBEIRIE
#

Fan Control Override

USB Wake Support (USB MfEsZ
)

Wake on WLAN (WLAN R&fEg)

Block Sleep (PH LERERR)
Intel Ready Mode

AEREREMERETRERNNASZWN TR, 1% AC Recovery (AZREBRRE) BEH:
*  Power Off (IR

. EEHEIRE

+ Last Power State (E—HEFEIRE)

LR BRI E T A Power Off (XFFIERIER)

WEHEN BNTFFHAETE. FHEMRR AERER 12 hEHE ChEESshibeh) o ANEE ERER
AM/PM FEZ hHEN{E R E B EhBT1E] .

@© |[E: REEME R B EARY R LT XXATTEIEIR, 2% Auto Power (AZIFF
) REHRCHEA, MLINEETH.

SVFIETE Deep Sleep CREEEIR) BB REE XITHl.

+ Disabled (BZH)
* Enabledin S5 only ({R¥E S5 HERFHA)
* Enabledin S4and S5 (#£ S4 #1S5 2B M)

I IETBA A% B 9 Enabled in S4 and S5 (7E S4 #1 S5 FEEH) .

AFHERGNBEIEE . BRLETE, RENBUSRAREZIT. LERARARETCHE
F.

RIFERB R USB % & LAREEL T AR AT E M. ERINi%E$E Enable USB Wake Support (B

USB MBS 35) i£IN

F4F%k LAN (ESMART, R AR ENMARHRESES. g NETENERERIZRE

IR .

. p_ijgt:j]ed (BERA) - TRITFRGEM LAN Sk LAN HULRIMERE SRS, BHFE LAN E5iH
1TR3.

* LANor WLAN (LAN % WLAN) - A FRSGEIHFE LAN 5tk LAN 5 SHREE.

* LANOnly (R LAN) - RIFRZIREITHFE LAN FSFHL.

*  LAN with PXE Boot (E7 PXE 5| %) LAN) - 7 S4 5 S5 R T XX ERGHGEENIEE
BESHARRREEH RIS S E PXE.

* WLAN Only ({X WLAN) - RiIFRZEEHE WLAN ESFFHl.
HIETRAEBNEE TE M.

ARG ERERGIMEPHNEBRRES (S3RA) . ERERANEE TEEZA,
SIFEE A Intel Ready Mode Technology FITHAE. ILIATRERIARE TEEA.



5%. 15: POST Behavior (POST {T5)

3] WA
Numlock LED RWEETEN B E AR ERERNNERE. HERAERARETERR.

Keyboard Errors ($#Z4212)
Fast Boot ({RiEBEN)

MEBx HotKey (MEBX #4##)

AFEETEN BN AR ERREERRE . AL .
ZETIEY R R LR A LSRA MRS FSIE:

* Minimal (&4) — RAB7# BIOS EE#H. AFEERYE E—X POST RERMBERT, REA
HATIRIRS S

* Thorough (£M) — ZAHFF WIS SFEREPHETLR.

. é;;o (B —H#ERGLUTHINIRE ((NHRERFIH “HR5ISHER HAE
) .

I IETIBAINIR E 8 Through (£ .
ERIEFR LI TR

. 16: Virtualization Support (FEHL X 3F)

L

ERA

Virtualization (EEHEML)

VT for Direct I/0 (BRI E#HE1/0
Y AVAD)

Trusted Execution

=17 %

Wireless Device Enable

<. 18: Maintenance (4E$7)
TR

LRI E RIS EE (VMM) 2B RTLUER Intel® EMEHEARFriZ A M nfE 4 Thae.
Enable Intel Virtualization Technology (B Intel BIIEFHAR) — BIAEFLLIEDT.

FIF Intel® RVEIE 1/0 EIMLERIZMEAIM IR - ThAE /S A S 2 A LT B LIS S (VMM),
Enable VT for Direct I/0 (J& FAEL#E 170 MIEIMLEAR) - BRIAEFIIET .

Trusted Execution (AI1EH{TEEAR) BRIAKRIES

RVFB R LT R :

* WLAN/WGig

WA

Service Tag (BRFZHFZE)
Asset Tag (EF=FRE)

SERR Messages (SERR £2)
BIOS Downgrade (BIOS &%)

Data Wipe (Z#B1E)

BIOS k&

ERITEHRSIFE.

ARFEEEKEERFREMNUEREER R, WETBIABIRE.

2H SERR 24, WIERBACIRE. FLBRMFEREZEM SERR 24141,
RFEIEHIBRANRZEHIIES . HERERANEZETERR.

® |2£ MEPRIEPIIER, REGEHRBSEIAGTAASHAEL .
RIFEREMIERFTE R F A F#EIEEPHEHE, 0 HDD. SSDy mSATA £l eMMC. EIR
“Wipe on Next Boot” (RS SEHER) BIABZA.

RIFENEFE RIS ERIRE CH RS BIRITAA BIOS & . BRIAIERE BIOS Recovery from
Hard Drive (JATEFZIRNSZKE BIOS) £



. 19: System Logs (RZHZE)

IR ViAR
BIOS Events ERAGEMHERER, HALE:

© BRHEE

*  Mark all Entries (ricEFrE%H)

. 20: SupportAsssist RZiE
IR L

Auto OS Recovery Threshold (B 1EIR
THRMERGIRE BME) . ®

e 1

2 (BN E)
¢ 3

i



NG
BRIERGEE

AEERFIH T Precision 5720 AIO &% X HHIRIER S (0S).
= 21: 15 R

Windows 10 222 Windows 10 Pro - 64 i
Windows® 10 Pro (64 i) , BB 2] Windows™ 7
Professional (64 fir) RUAZPR - £ 6 RALIEEE
H ™% Windows 10 Home - 64 {i

HE Ubuntu 16.04. NeoKylin v6.0\ Red Hat Enterprise Linux 7.3

NEE . RIREIIERF

1 FRHEN.
i#518] Dell.com/support.
BHERETE, MARTENNRSRE, ARREERE.

@kzm% ERARSRE, WEREMGNINE, HFIHNERIEOITHENES.
BHIRIEFMTEH.
BHRASERETF.
EERETEN LR RBRIERS.
B TREN N R E R RN E R IE T
iﬁTﬁI#MTﬁ“M#ﬁMMER%ﬂ&
Tﬁx&F,ﬂ*i“ﬁﬁ@ﬁIﬂ&Fi#Mi#%
MEERWEIEF L ELR, FHiRRES ERRaRRHITERE.

ImdﬁM&%%ﬂ&V

EIEREIERT, RERSTEREEIMIZHIREIFZF. M Dell.com/support & 3EIRENFEF EF.

NN

© 00 N O o N



~ [fm System devices

96

= ACPIFan

Em ACPIFan

= ACPIFan

= ACPIFan

= ACPIFan

= ACPI Fixed Feature Button

= ACPI Power Button

= ACPI Processor Aggregator

= ACPI Thermal Zone

= ACPI Thermal Zone

= Composite Bus Enumerator

= Dell Diag Control Device

= Dell System Analyzer Control Device

= High Definition Audio Bus

= High Definition Audio Controller

Em High precision event timer

E= Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family LPC Controller - A149

3 Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family PC| Express Root Port 26 - A115
= Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family PC| Express Root Port #7 - A116
= Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family PCI Express Root Port #13 - A11C
E= Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family PMC - A121

3 Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family SMBus - A123

= Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family Thermal subsystem - A131

i= Intel(R) Management Engine Interface

¥= Intel(R) Power Engine Plug-in

= Intel(R) Xeon(R) E3 - 1200/1500 v5/6th Gen Intel(R) Core(TM) Host Bridge/DRAM Registers - 191F
= Intel(R) Xeon(R) E3 - 1200/1500 v5/6th Gen Intel(R) Core(TM) PCle Controller (x16) - 1901
= Legacy device

= Microsoft ACPI-Compliant System

= Microsoft System Management BIOS Driver

= Microsoft UEFI-Compliant System

¥= Microsoft Virtual Drive Enumerator

= Microsoft Windows Management Interface for ACPI

= Microsoft Windows Management Interface for ACPI

= NDIS Virtual Network Adapter Enumerator

= Numeric data processor

= PCl Express Root Complex

@ Plug and Play Software Device Enumerator

= PPO Control Device

¥m Programmable interrupt controller

3 Remote Desktop Device Redirector Bus

= System CMOS/real time clock

= System timer

= UMBus Root Bus Enumerator

| %t



Intel Wi-Fi F1i5 FIRThFE

» | Audio inputs and outputs
» ) Bluetooth
. B Computer
» wm Disk drives
» B@l Display adapters
B Firmware
» @ Human Interface Devices
. ofw Imaging devices
» E= Keyboards
» £ 1 Memory technology devices
: U Mice and other pointing devices
» [ Monitors
v [ Network adapters
? Bluetooth Device (Personal Area Network)
E Bluetooth Device (RFCOMM Protocol TDI)
¥ Dell Wireless 1820 802.11ac
i? Intel(R) Ethernet Connection (2) 1219-LM
i Ports (COM &LPT)
» 7 Print queues
. [ Processors
» B Security devices
B Software devices
i| Sound, video and game controllers
. Gy Storage controllers
. @ System devices

@ Universal Serial Bus controllers

FEREEERP, RERTEREMKIEENIZR. M dell.com/support ZEIRENIZFEHo
EREFEERY, RERTERKEFTIRINIERF. M dell.com/support REIFNIZFEH.

Intel Z{S5{EITSIEEZO

AIRFEERT, RERERE Intel ZEEMITIIEROWEENIERF. M Dell.com/support L2 3IERNFZFEH#



~ [fm System devices

E=m ACPIFan

Em ACPIFan

E= ACPIFan

Em ACPIFan

E= ACPIFan

= ACPI Fixed Feature Button

E= ACPI Power Button

E3 ACPI Processor Aggregator

E= ACPI Thermal Zone

¥m ACPI Thermal Zone

E= Composite Bus Enumerator

¥m Dell Diag Control Device

K= Dell System Analyzer Control Device

= High Definition Audio Bus

E= High Definition Audio Controller

E= High precision event timer

E= Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family LPC Controller - A149

E3 Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family PC| Express Root Port 26 - A115
K= Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family PC| Express Root Port #7 - A116
E3 Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family PCI Express Root Port 213 - A11C
K= Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family PMC - A121

= Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family SMBus - A123

K= Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family Thermal subsystem - A131

£3 Intel(R) Management Engine Interface

E3 Intel(R) Power Engine Plug-in

E3 Intel(R) Xeon(R) E3 - 1200/1500 v5/6th Gen Intel(R) Core(TM) Host Bridge/DRAM Registers - 191F
K= Intel(R) Xeon(R) E3 - 1200/1500 v5/6th Gen Intel(R) Core(TM) PCle Controller (x16) - 1901
¥3 Legacy device

E= Microsoft ACPI-Compliant System

¥ Microsoft System Management BIOS Driver

E= Microsoft UEFI-Compliant System

E3 Microsoft Virtual Drive Enumerator

E= Microsoft Windows Management Interface for ACPI

£ Microsoft Windows Management Interface for ACPI

E= NDIS Virtual Network Adapter Enumerator

¥ Numeric data processor

E= PCl Express Root Complex

E3 Plug and Play Software Device Enumerator

¥= PPO Control Device

E= Programmable interrupt controller

¥ Remote Desktop Device Redirector Bus

¥@ System CMOS/real time clock

K= System timer

= UMBus Root Bus Enumerator

Intel 4T 10 IREHIZFE

EREEEEP, REEETRE Intel BT 10 IREIFEF. M dell.com/support R EIRENIZFFEH .

v Human Interface Devices

98

¥4 USB Input Device
@ USB Input Device

| %t



~ . Mice and other pointing devices
) HID-compliant mouse

~ @ System devices
= ACPIFan
E=m ACPIFan
= ACPIFan
= ACPIFan
= ACPIFan
= ACPI Fixed Feature Button
= ACPI Power Button
= ACPI Processor Aggregator
= ACPI Thermal Zone
= ACPI Thermal Zone
= Composite Bus Enumerator
= Dell Diag Control Device
= Dell System Analyzer Control Device
= High Definition Audio Bus
@ High Definition Audio Controller
¥m High precision event timer
3 Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family LPC Controller - A149
E= Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family PCI Express Root Port #6 - A115
{3 Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family PC| Express Root Port 27 - A116
E= Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family PCI Express Root Port #13 - A11C
= Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family PMC - A121
= Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family SMBus - A123
3 Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family Thermal subsystem - A131
@ Intel(R) Management Engine Interface
= Intel(R) Power Engine Plug-in
l! Intel(R) Xeon(R) E3 - 1200/1500 v5/6th Gen Intel(R) Core(TM) Host Bridge/DRAM Registers - 191F
= Intel(R) Xeon(R) E3 - 1200/1500 v5/6th Gen Intel(R) Core(TM) PCle Controller (x16) - 1901
= Legacy device
= Microsoft ACPI-Compliant System
= Microsoft System Management BIOS Driver
= Microsoft UEFI-Compliant System
¥= Microsoft Virtual Drive Enumerator
= Microsoft Windows Management Interface for ACPI
= Microsoft Windows Management Interface for ACPI
@ NDIS Virtual Network Adapter Enumerator
= Numeric data processor
= PCl Express Root Complex
¥3 Plug and Play Software Device Enumerator
@ PPO Control Device
¥m Programmable interrupt controller
3 Remote Desktop Device Redirector Bus
K= System CMOS/real time clock
= System timer
= UMBus Root Bus Enumerator

NS

99



Intel 0>/ 4HIRBHFEF

v @ System devices
E= ACPIFan
= ACPIFan
E= ACPIFan
= ACPIFan
E= ACPIFan
= ACPI Fixed Feature Button
= ACPI Power Button
= ACPI Processor Aggregator
E= ACPI Thermal Zone
= ACPI Thermal Zone
E= Composite Bus Enumerator
= Dell Diag Control Device
E= Dell System Analyzer Control Device
= High Definition Audio Bus
E= High Definition Audic Controller
= High precision event timer
K= Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family LPC Controller - A149
£ Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family PCl Express Root Port 26 - A115
K= Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family PCI Express Root Port #7 - A116
= Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family PCI Express Root Port #13 - A11C
K= Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family PMC - A121
3 Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family SMBus - A123
K= Intel(R) 100 Series/C230 Series Chipset Family Thermal subsystem - A131
i3 Intel(R) Management Engine Interface
E= Intel(R) Power Engine Plug-in
= Intel(R) Xeon(R) E3 - 1200/1500 v5/6th Gen Intel(R) Core(TM) Host Bridge/DRAM Registers - 191F
E= Intel(R) Xeon(R) E3 - 1200/1500 v5/6th Gen Intel(R) Core(TM) PCle Controller (x16) - 1901
= Legacy device
= Microsoft ACPI-Compliant System
= Microsoft System Management BIOS Driver
E= Microsoft UEFI-Compliant System
= Microsoft Virtual Drive Enumerator
= Microsoft Windows Management Interface for ACPI
= Microsoft Windows Management Interface for ACPI
E= NDIS Virtual Network Adapter Enumerator
= Numeric data processor
E= PCI Express Root Complex
= Plug and Play Software Device Enumerator
= PPO Control Device
= Programmable interrupt controller
E= Remote Desktop Device Redirector Bus
i@ System CMOS/real time clock
E= System timer

WIEH BN P REBEERE Intel B HLARFIZRF . i UMBLs Root Bus Enumerator

Z| . -FUREhIZEFF

BB B H R EE REEN FENEF.

100 |



i Audio inputs and outputs
) Bluetooth
[ Computer
- Disk drives
v [ Display adapters
E& AMD FirePro(TM) W6150M
B Firmware
) Human Interface Devices
s Imaging devices
E2 Keyboards
1 Memory technology devices
0 Mice and other pointing devices
I Monitors
5 Network adapters
@ Ports (COM &LPT)
= Print queues
[ Processors
B9 Security devices
B Software devices
i Sound, video and game controllers
S Storage controllers
= System devices
i Universal Serial Bus controllers

5: B FRRIERF

A5 a1RR (TPM)

§$ R (B TPM) B—MZ 2%, IEMTENERNZEARTME. ERETEANRRGT R, ARHLEERGHERE
D, MEFAMEASUREE. TPM BRI REHRIPIIEERT AT I EER AR H

biilkE2e a4
FEXFRERIALERL
JEXSFR AN/ AR

/4 TPM ERFEIREPHRNEE—ITE—NER, TEREET/ ZE2EYE. 80 TPM LARBREE, REAEFH. TPM
AP RSEERFEA RERISIAMN. thdiEEmE TPM EE—MBER, TPM BHAHE.

TPM 2.0 - 73 Windows/DOS % % Dell TPM Update S #2F

1 M) Dell.com/support & TPM 3214,
BETEH.
L B File Download (3C#FT#) WO, 2 Save (/7)) , ¥ XHREFIERIRTNEE.
&R TPM,
4 fEEB1T TPM ZHI, %8k TPM &

O | 5t: MRIEMARGE S BitLocker, WEHRSHIE BitLocker 1%, EHAR T BitLocker IS EEH TPM.

@|3%: TPM 7 BIOS 2 B A%k F ON (FFR2) FlEnabled (BEM) RS, A TPM FEWIEA. ME TPM iEA,
4% ZE BIOS i BHEM TPM, REHEEE. BAREFEEIT TPM.msc 7 HE7E Windows {ERGZ TEHNIEL
TPM.



O|5x: %8 TPM ARG, ETF—X3ISH, EMEERGITE15KE TPM KIFTAR (TPM AutoProvisioning). BEEZE
BRAERG AL IhEE A BEAR ST H.

&R TPM,
515 ZE Windows.
EEERER T A E) PowerShell Command (PowerShell %4 B M.
1£ PowerShell ap$12RAF TS, HMITULT 44 : > Disable-TpmAutoProvisioning.
FIALL 4R : - AutoProvisioning: Disabled .
Bidiz F2 8, BRZENSISEBOS BE.
S ZE Security (&4£) > TPM 1.2/2.0 Security (TPM 1.2/2.0 &%) .
« B Clear GERY) Ei%iE, AREERRTTIERE Yes (B) UERTPMIEE. (MRiZMBEEREER, ERIBTZE

=)
2§ Exit GRY) REEN.
* REEHZISZE Windows.
I\ TPM R#EHE. TPM RNEEH Windows BE#ITEE .
TPM EFfiselia, EEERER TEEN PowerShel @S AEFH/E M EFELE. > Enable-TomAutoProvisioning .
HIALL TR . - AutoProvisioning: Enabled.
M Windows SMEHIZEIT TPM EFSHER.
WS E S TEALE H WG ESC.
+ Windows ARG BsNEFBIHERZ BRI REFEH TPM.
+ TPM BTG, REEEMNEHISLUEEIHER.
- TPM BFERE, REBENEHSISLUEEHREL.
MRLFE4ESER (3E Windows FIF) , MM DOS FHEEIT TPM BHSTARERF.
B TEM S FIZEIR 5| S/ DOS USB t#EFIZ& .
A RGRIEIR, T F12 8 1%F “USB Storage Device”  (USB %% &) , RE5ISE DOS 121,
BEEATHITCGRENEREANEFINCHR, BITZXH.
DOS AL EHEH B HERZRINIETEFTEH TPM.
+ TPM BTG, REEEMNEHISLUEEIHER.
IRALTF UEFI 51848 (3E Windows A1) , MM DOS If#EE1T BIOS EFZARERF.
B TEHXHEEFIRI 51 5H DOS USB tEF IR &

HHERGHERE, REBITET F2 #i#FAN BIOS £ EHE ZE General (E#l) > Boot Sequence(5|FIBFF) > Boot List
Option (51 FFIFRETD -

1% Boot List Option (5| &FIFKIET) M UEFI B A Legacy (540 -

B Apply (RZAD) | Exit GRE) MURBEEXHEMSISELK.

T F12 82, SA/S1%#F USB Storage Device (USB 7% %) #3518 Z DOS 127R .
BEERRITCHRENBERBAERINHR, BITZXH.

TPM BFSERE, REFBHEMSISUEEREN.

o BIHET F2 83N BIOS 188, S ZE General (##) > Boot Sequence(3| SIfF) > Boot List Option (3|5FI%kiE
m) .

1% Legacy (f54t) ¥k UEFI Boot Option (UEFI 3|21
B Apply (KA .\ Exit GBRE) DURGEXRHEFHSIS RS



SRR HERR
ARG ouhiE KT

BRRASIERAT: RIS,
SRMERESE — WIS SRR, REREA R B SR (85 IS

SRS RIF — HENEAS SRERG. XRRERERET, BHENPHRRIE & HRGERRETER.
@ | & ST BRI HRE ISR & .

R — HHEAEEA IR R 3.

R E AT SIREAE IR B B 7S J RS

Bign, BIRRSERT2BRAGAGFAREERF, RAREACNGIRGER. k2. 3RS, HEETENXH, RRRLE
RE BRI o

TRERTAREMETRITERHFRURIETAR:

R. 22: RGHSHRTRAT

HRATRRAR R

2,1 R IREIR

2,2 Ao RIRR BN RIRRSENE
2,3

RGN, AESH CPU ¥BE
IEIAR (RARELIERE)

24 2 B RE

2,5 BIOS #f&

2,6 CPU &

2,7 ATEE RAM #RE

33 REEIR

35 REEIR

36 KX F BIOS MR E MK

37 T4 2 BIOS S IFIB I

ERHEMRIER RERREE, HENTESLH—REEE, ESMANRBREIA AT B G A E R THEHR.
BGERASE/TAT: ERREARBEERRP.

ERBRRERE - RIGKEERERP.
BR - BIGSEREERF



Dell &3 ®! BEIAT R G 1H4L (ePSA) iZ2EifER 3.0

BHXIEE, 1551 Dell EPSA i2BIEF 3.0,

LCD AE B (BIST)

All-in-One (AIO) &Gt #F LCD BIST, HAUFLHET BIST MXME M EMBI/RRES. EAITFAPEMIEHRTIESRE LCD, LI
EMLTREEAENE. TEFRAET A0 FRERBESAMIEHIEE. BIST BE1E, REHEM LCD XENBERNEIRERAAY
2, HERKZUTERRRER. BE6-HE-46-F6-BeAG- 26 0636 k6, HFE ERLAHEEFFE 2733
. UTEIRERT LCD LHEFEER:



http://prm.dell.com/content/cninv000000000038196/GUID-E88C830F-244A-4A25-8E91-363D89769037.html




BTh BIST

1
2

EHARY:.
BT BIST 124, HIZTHIFRE.



AR FAE

@ | & iR ETRSEMXNTEMAEMRER. FXEUATHETEEEHTENLNIERER:

Windows 10, iﬁiﬁ,ﬁnﬁiﬁ#ﬁﬂ >8> R4 > xF.
Windows 7, 87O, Hmstmumm, REEEEY.

REHIE
HNTFHIE
WSTEAE
EINHE
BIEME
EE
RREMNE
FhEMA
i O AEESR HTE
LR R4
BI&SLAE
SR
YIRENAE

« IREMAE

ARG

Thie ik
ShEag R

A

=1
R

I,

Intel Xeon AL¥22§ E3-1200 v6 &%
2 7 X Intel Core™ {7, 5
Intel Xeon 4L:¥EE§ E3-1200 vb &%
£ 6 X Intel Core™ {7, i5

BERER =ik 8 MB

A4 Intel C236

A TFAE

Thie kS

AEHR DDR4 SDRAM 3k ECC AfF, &m 2133 MHz

SODIMM #EE% 4

S



Thae M

SODIMM {HEHERE &= 16GB

AFERESR P94 PIER AT 3%k DDR4 SODIMM 17i4&
BIAE 4GB

BAAF 64 GB

IRHNAERE

* 4GB - 1x4GB

* 8GB - 2x4GB3 1x8GB
+ 16GB - 2x8GB = 4x4GB
+ 32GB - 2x16GB 3 4x8GB
° 64GB - 4x16GB

PRSALAR

(D|53‘:: TBRRGHERRERFRMZEYF, REBRRTEITHNEE. MTHIERRETR.

3=, 23: YSAMAE
=354 b1 hva
e 'é‘;g' HD Graphics . App Radeon Pro WX 7100, E.%5 8 GB GDDR5 £ B
AMD Radeon Pro WX 4150, £7% 4 GB GDDR5 £ AAE

BRIERGEF R/ OpenGL 4.4/DirectX 111 (Win81) /DirectX 12 (Win10)
AP 3%

SRR AR HDMI 14, DisplayPort 1.2

= w %

= AL

Ihae g

b A H B £ A Waves MaxxAudio Pro B4 Realtek ALC3266CG

EZ- 40K BR 48 ~60K BR 45

HEFESRGEY SShREE 10 WIBE; SAThE 12 W/iBE

=

ABEZRN T M FEZERX

SEEH FEEA/BMNEE. EFREMERERTEIE

sz [
BEAE

Ihee g

MR IEE S Intel i219LM F-JR AL AR P35 25

Ftk

e Intel MEHEE Wireless-AC 8260 2x2 802.11AC+ Bluetooth 4.2 (Windows 10 Fx =X #F 4.1 i)
e Intel WEREZ Wireless-AC 8260 2x2 802.11AC



Thae M

*  Qualcomm QCAB1x4A 2x2 801.11ac + Bluetooth 4.1

® | 3E: Intel 8265ac/18265ac £3z#F BT 4.2, {B Windows OS J& 3 #F BT 441

Thae i

o —/MMEATF SSD R/ M.2
o —/MEATF Wi-Fi 0 Bluetooth LB & 15K M.2 3

BRFEE

Thie A

3] UltraSharp 4K Ultra HD (s FndEfmiz)
MNARKE 27 &~f

Native Resolution HD 3840x2160

RIFTE 60 Hz

BiERE JKF 85 E/EH 85 &

&= HD 0144 Zk

A

Thik Mg

haet

* E%®A 2.5 I~} HDD 8 SSD
+ —AM.2PCle SSD

i O FERE AR ALE

Iheae g
R4& —N RJ45 i 0
USB

o —NEBE%& PowerShare Ih&ERY USB 3.0 im [
* 4 Thunderbolt 3 (USB C &) %O
* /N USB 30 iwO

F3/ R "
* —~>HDMI w3
*  —4 DisplayPort
« —/"EHlim0O

e &/ Thunderbolt 3 (USB C &) %[O
« —ANEHEtmO (EE)



Thak Hig
© | % SHEMEROTURERCHETAN . E5ERMEH

FLIR AL

Thie A

3] 360 W

BE 100 VAC Z 240 VAC
N 5.0A

50 Hz 2 60 Hz

bk
~
BRI
BEEMRERGSL, FREZMUMSIN
BiF#AR IR Bi%k, B Windows Hello &

Ihee A

Eig oy 10 BA%E
s PR HD (720p)
MR%MA 746

SRR

. 24: BIETE ((XPRMIE SKU)

Ihée Hig

st [EIRT: 5°
ElfE: 60°

T 258 ZEHK

SRS 260 =K

EX 65 F5%

*. 25: BAX R (IXFRIEMIE SKU)

Inge &

Gt EIH: 5°
mE: 300

wE 260 ZK

EE 1831 ZEH

B 30F%



IR

. 26: YIEEMR

B8 (/TR

A
g

m
K

i
K

i
K&

I GERLAE

N=|
sz

Ei7at
#epand
HIEE (&FX
{I=D)

Bt

Tt
AR
B8t

et

i (BAME)
et

Tetnd
BHEE (&K
B) :

Bt

E[Sprih]

e Y=
17.32 F5 (3818 £&)

43505 ZHK (1713 &~T)
624.80 ZXk (2460 FE~})
80.20 &K (316 &~)

Mg

0°C Z 35°C (32°F & 95°F)
-40°C ZE 65°C ( - 40°F & 149°F)

Mg

10% & 90% (JE4%)
0% ZE 95% (4%
A%

0.66 GRMS

1.30 GRMS

A

110G

160 G

Mg

5.2 K ZE 3048 K (-50 R ZE 10000 #R)
15.2 K ZE 3048 K (-50 FRZE 10000 ER)

JERHIERF
13.01 T35 (2868 %)

430.35 =K (16.94 %E~T)
613.05 =K (2414 FE~F)
81.60 kK (3.21 &<})



EX % Dell

@ | & MR RATERNN Internet i, EANEMKER, X8, KBR Dol =RERLERBERES.

Dell IRt T EFHI R BIELIFMRZET. RESEAREERMBXURZRNARMEMES, GRENMXATRERRATE LR
%. MEHR Dell BIRAEXHE, BAIHAEARSEIA:

&4t = Dell.com/support.

TR ERES.

ETERBAEEER/MX THIIRS, BAGHENERKHBX.

RIBENEE, REHENMRS S FTERE.

DN



	Precision 5720 All-in-One 用户手册 
	拆装计算机内部组件
	安全说明
	拆装计算机内部组件之前
	关闭计算机
	关闭计算机 — Windows 10
	关闭计算机 — Windows 7

	安全防范措施
	备用电源
	接合

	静电放电 (ESD) 保护
	ESD 现场服务套件
	ESD 现场服务套件的组件
	ESD 保护摘要

	运输敏感组件
	抬起设备

	拆装计算机内部组件之后

	卸下和安装组件
	USB dongle 托架护盖
	卸下 USB 加密解密器托架护盖
	安装 USB 加密解密器托架护盖

	后盖
	卸下后盖
	安装后盖

	内存模块
	卸下内存模块
	安装内存模块

	硬盘驱动器
	卸下 HDD/SSD
	安装 HDD/SSD

	系统板导流罩
	卸下系统板护罩
	安装系统板护罩

	M.2 PCIe SSD
	卸下 M.2 PCIe SSD
	安装 PCIe SSD

	内存风扇
	卸下内存风扇
	安装内存风扇

	散热器
	卸下带有独立图形卡的系统的处理器散热器
	卸下带有集成图形卡的计算机的散热器
	安装处理器散热器

	处理器
	卸下处理器
	安装处理器

	币形电池
	取出币形电池
	安装币形电池

	WLAN 卡
	卸下无线网卡
	安装无线网卡

	支架
	卸下支架
	安装支架

	系统风扇
	卸下系统风扇
	安装系统风扇

	电源设备
	卸下电源装置
	安装电源装置

	内框架
	卸下内框架
	安装内框架

	内置自检按钮
	卸下内置自检按钮
	安装内置自检按钮板

	麦克风
	卸下麦克风
	安装麦克风

	I/O 面板
	卸下 I/O 面板
	安装 I/O 面板

	USB-dongle 端口
	卸下 USB 加密解密器端口
	安装 USB 加密解密器端口

	诊断指示灯和按钮板
	卸下诊断指示灯和按钮板
	安装诊断指示灯和按钮板

	驱动器固定框架
	卸下 HDD/SSD 固定框架
	安装 HDD/SSD 固定框架

	转换板
	卸下转换板
	安装转换板

	扬声器
	卸下扬声器
	安装扬声器

	电源按钮板
	卸下电源按钮板
	安装电源按钮板

	读卡器
	卸下介质卡读取器
	安装介质卡读取器

	摄像头
	卸下摄像头
	安装摄像头

	系统板
	卸下系统板
	安装系统板
	系统板标注

	显示屏部件
	卸下显示屏部件
	安装显示屏部件

	中框
	卸下中框
	安装中框

	扬声器挡板
	卸下扬声器挡板
	安装扬声器挡板

	显示屏面板
	卸下显示屏面板
	安装显示屏面板


	技术和组件
	处理器
	Skylake 处理器
	Kaby Lake
	在 Windows 7 中识别处理器
	在 Windows 10 中识别处理器
	在任务管理器中确认处理器使用情况（Windows 7 和 Windows 10）
	在资源监视器中确认处理器使用情况（Windows 7 和 Windows 10）

	芯片组
	下载芯片组驱动程序
	在 Windows 7 的设备管理器中识别芯片组
	在 Windows 10 的设备管理器中识别芯片组

	显示屏选项
	在 Windows 7 中识别显示屏适配器
	在 Windows 10 中识别显示屏适配器
	图形卡选项
	更改屏幕分辨率（Windows 7 和 Windows 10）
	在 Windows 7 中调节亮度
	在 Windows 10 中调节亮度

	存储选项
	硬盘驱动器选项
	在 Windows 7 中识别硬盘驱动器
	在 Windows 10 中识别硬盘驱动器
	在 BIOS 设置程序中识别硬盘驱动器

	USB 功能
	USB 3.0（超高速 USB）
	速度
	应用程序
	兼容性
	下载 USB 3.0 驱动程序

	HDMI
	连接到外部显示设备

	Wi-Fi
	打开或关闭 Wi - Fi
	配置 Wi-Fi
	下载 Wi-Fi 驱动程序

	摄像头
	在设备管理器中识别网络摄像头
	启动摄像头应用程序

	内存特性
	在 Windows 10 和 Windows 7 中验证系统内存
	在设置中验证系统内存
	DDR4
	使用 ePSA 测试内存

	介质卡读取器
	下载介质卡读取器驱动程序

	Realtek HD 音频驱动程序
	下载音频驱动程序

	操作系统
	服务标签位置

	系统设置程序
	BIOS 概览
	引导菜单
	导航键
	在 Windows 中更新 BIOS

	系统设置选项

	软件
	操作系统配置
	下载图形卡驱动程序
	Intel 虚拟按钮驱动程序
	Intel Wi-Fi 和蓝牙驱动程序
	Intel 受信任执行引擎接口
	Intel 串行 IO 驱动程序
	Intel 芯片组驱动程序
	图形卡驱动程序
	可信平台模块 (TPM)
	概览
	TPM 2.0 - 为 Windows/DOS 安装 Dell TPM Update 实用程序


	故障排除
	系统诊断指示灯
	Dell 增强型启动前系统评估 (ePSA) 诊断程序 3.0
	LCD 内置自检 (BIST)
	启动 BIST


	技术规格
	系统规格
	内存规格
	视频规格
	音频规格
	通信规格
	连接器
	显示屏规格
	存储规格
	端口和连接器规范
	电源规格
	摄像头规格
	支架规格
	物理规格
	环境规格

	联系 Dell

